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TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Lue ja sdilytd kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet.

VAROITUS/HUOMAUTUS

é Al niele paristoa. Kemiallisen palovamman vaara. Laitteen mukana toimitetussa
kaukosdatimessa on nappiparisto. Jos nappiparisto nielldan, se voi aiheuttaa vakavia

sisdisid palovammoja jo kahden tunnin kuluessa, ja seurauksena voi olla kuolema.
Pidd uudet ja kdytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta. Jos paristokotelo ei sulkeudu
kunnolla, lopeta kaukosdatimen kayttaminen ja pida se poissa lasten ulottuvilta.
Jos epdilet, ettd paristo on nielty tai joutunut kehon siséan, ota heti yhteys ladkariin.
Rajahdys-, tulipalo- ja kemiallisen palovammavaaran valttémiseksi vaihda paristo
varovasti ja kdyta vain esimerkiksi UL-hyvéksyttya 3 voltin CR2032- tai
DL2032-litiumparistoa. Havita kaytetyt paristot viipymatta asianmukaisesti. Al lataa
paristoja uudelleen, pura tai polta niita tai kuumenna yli 100 asteen lampétilaan.

Tarkeita turvallisuusohjeita

1. Lue ndmd ohjeet.

2. Sdilytd namd ohjeet.

3. Otakaikki varoitukset huomioon.

4. Noudata kaikkia ohjeita.

5. Ald kayta tata laitetta veden lahettyvilla.

6. Puhdista ainoastaan kuivalla liinalla.
7. Ala tuki tuuletusaukkoja. Asenna laite valmistajan ohjeiden mukaisesti.
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. Ala sijoita laitetta minkaan lammaénlahteen, kuten lampépattereiden, lampovaraajien,
uunien tai muiden lampoa tuottavien laitteiden (vahvistimet mukaan lukien) lahelle.

9. Sijoita virtajohto siten, ettei sen yli kdvella eika se ole puristuksissa pistokkeen,
muuntajan tai laitteen virtajohdon kiinnityspisteen laheisyydessa.

10. Kéytd ainoastaan valmistajan maarittamia lisavarusteita.

11. Irrota laite pistorasiasta ukkosmyrskyjen aikana ja laitteen ollessa pidemman aikaa
kayttamattomana.

12. Vain koulutettu huoltohenkildstd saa tehda huoltoty6t. Laite on huollettava, jos se
vaurioituu milldan tavalla. Huoltotarpeen aiheuttavia asioita ovat mm. seuraavat:
virtajohto tai -pistoke on vaurioitunut, laitteen padlle on laikkynyt nestetta tai pudonnut
esine, laite on kastunut tai kostunut, laite ei toimi normaalisti tai laite on pudonnut.

VAROITUKSET JA HUOMAUTUKSET
A Tama symboli tuotteessa merkitsee, ettd laitteen sisdlla on eristamatén, vaarallinen
jannite, joka voi aiheuttaa sahkdiskuvaaran.
ii Tama symboli merkitsee, ettd tassa ohjeessa on tarkeitd kaytto- ja huolto-ohjeita.

@ Laitteessa on pienid osia. Ne voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. Ei sovellu alle
3-vuotiaiden lasten kaytettavaksi.

Tama laite sisaltad magneetin. Kysy ladkariltd, voiko magneetti vaikuttaa
|adketieteellisen implanttisi toimintaan.

+ ALA altista téta tuotetta sateelle, nesteille tai kosteudelle tulipalo- tai séhkdiskuvaaran
valttamiseksi.

+ ALA sijoita vuotavia, roiskuvia tai nesteitd sisaltavia esineita, kuten maljakoita, laitteen
padlle tai lahelle.

+ Pidd tuote etaalld avotulesta ja lammonlahteista. ALA laita laitteen paalle tai lahelle
avotulta, esimerkiksi palavaa kynttilaa.

+ ALA tee tuotteeseen muutoksia ilman lupaa.
« ALA kayta ajoneuvoissa tai veneissa.

« Jos laitteesta katkaistaan virta pistorasian virtakytkimelld, tdhan kytkimeen on paastava
helposti kasiksi.

« Kaytd tuotetta vain ohjeissa kuvatulla tavalla valttydksesi altistumista sisdisen
laserkomponentin vaaralliselle sateilylle. Vain valtuutettu huoltohenkilosté saa saataa tai
korjata CD-soittimen.

« Sahkoiskun valttamiseksi sovita pistokkeen levea osa levedan aukkoon. Tyénna pistoke
pohjaan saakka.

» Wave® SoundTouch® -musiikkijarjestelmaa (jarjestelman ja SoundTouch®-jalustan
yhdistelmaa tai pelkkaa SoundTouch®-jalustaa) ei saa kdyttda Bosen valmistaman alakaapin
tai seindkiinnikkeen kanssa.

» DAB-antenniliitdntadn ei saa yhdistaa kaapelitelevisiojarjestelmaa.
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+ ALA kéyta kuulokkeita pitkaan suurella d@nenvoimakkuudella.
— S&dda danenvoimakkuus mukavaksi ja kohtuulliseksi, jotta valtat kuulovaurion.

— Saada aanenvoimakkuus pieneksi ennen kuin asetat kuulokkeet korvillesi. Lisaa
adnenvoimakkuutta vahitellen, kunnes Idydat mukavan kuunteluvoimakkuuden.

« Taman laitteen tarra on sen pohjassa.

Luokan 1 lasertuote
Tama CD-soitin on LUOKAN 1 LASERLAITE EN/IEC 60825:n
mukaisesti.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN1  LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT

.,:4. Hﬁvitﬁ kéytetyt akut ja paristot paikallisten viranomaisten ohjeiden mukaisesti.
) Ei saa polttaa.

Tama symboli merkitsee, ettd tuotetta ei saa havittaa kotitalousjatteen mukana,
vaan se on toimitettava kierratykseen. Kierrattaminen auttaa estamaan vahingollisia

mmmm  SEUrauksia ymparistélle, luonnolle ja ihmisten terveydelle. Saat lisatietoja
kierrattamisestd paikallisilta viranomaisilta, kotitalousjatteen kierratyspalvelusta tai
liikkeesta, josta tuote ostettiin.



HUOMAA: Tama laite on testattu ja todettu luokan B digitaalilaitetta koskevien FCC:n
saant6jen osan 15 rajoitusten mukaiseksi. Nama rajoitukset on tarkoitettu antamaan
kohtuullinen suoja haitallisia hairidita vastaan kotioloissa. Tama laite tuottaa, kdyttaa ja voi
sateilld energiaa radiotaajuudella, ja jos sitd ei ole asennettu tai kdytetd ohjeiden mukaan,
se voi aiheuttaa vahingollista hairi6ta radioliikenteelle. Kuitenkaan ei voida taata, ettei
missdan yksittdisessa asennuksessa aiheutuisi hairioita. Jos tama laite aiheuttaa radio- tai
televisiovastaanotossa hairidita, jotka ovat helposti todettavissa kytkemalla laitteeseen virta
ja sammuttamalla se, kayttajan tulisi yrittaa poistaa hdiriot seuraavilla toimenpiteilla:

+ Suuntaa vastaanottoantenni toisin tai siirrd se toiseen paikkaan.

« Siirrd laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan.

« Kytke laite ja vastaanotin eri virtapiireissa oleviin pistorasioihin.

* Kysy neuvoa jalleenmyyjalta tai kokeneelta radio- tai tv-asentajalta.

Tahan laitteeseen tehtdvat Bose Corporationin hyvaksymattémat muutokset voivat mitétoida
kayttdjalle annetun luvan kdyttaa tata laitetta.

Laite tayttaa FCC:n saant6jen kohdan 15 ja Industry Canadan luvanvaraisuutta koskevat
RSS-standardit. Kayton edellytyksena on kaksi ehtoa: (1) Tama laite ei saa aiheuttaa haitallisia
hairioita. (2) Taman laitteen taytyy ottaa vastaan kaikki hairiot, mukaan lukien hairiot,

jotka saattavat aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.

Tama laite tayttaa yleiselle kdytolle laaditut FCC- ja Industry Canada -sateilynrajoitusohjeet.
Lahetinta ei saa sijoittaa toisen antennin tai lahettimen Iahelle.

Tama laite on tarkoitettu vain sisakdyttéon muiden samaa kanavaa kayttavien jarjestelmien
haitallisten hairididen ehkaisemiseksi.

SoundTouch®-jalusta: Laite on asennettava ja sita on kaytettava siten, etta sen ja kehon valiin
jaa vahintdan 20 cm.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

c E Bose Corporation vakuuttaa taten, etta tama tuote tayttaa direktiivin 2014/53/EU
(R&TTE-direktiivi) seka muiden EU-direktiivien olennaiset vaatimukset. Taydellinen
vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa www.Bose.com/compliance.

Myrkyllisten tai vaarallisten aineiden tai alkuaineiden nimet ja sisalt6é

Myrkylliset tai vaaralliset aineiden tai alkuaineet

Osan nimi Lyijy |Elohopea|Kadmium|Kuusiarvoinen |Polybrominoitu Z?fg:rolri:?t(t"et:

(Pb)| (Hg) (Cd) (CR(VD)) | bifenyyli (PBB) 44

(PBDE)

PCB-
yhdisteet X 0 0 0 0 0
Metalliosat | X 0 0 0 0 0
Muoviosat 0 0 0 0 0 0
Kaiuttimet | X 0 0 0 0 0
Johdot X 0 0 0 0 0

Tama taulukko on laadittu SJ/T 11364 -maaraysten mukaisesti.

0: lImaisee, etta tata myrkyllista tai vaarallista ainetta on kaikissa tasta materiaalista valmistetuissa osissa
alle GB/T 26572 -raja-arvon.

X: limaisee, etta tata myrkyllista tai vaarallista ainetta on vahintaan yhdessa tasta materiaalista
valmistetussa osassa yli GB/T 26572 -raja-arvon.

Sdilyta tiedot.
Sarja- ja mallinumerot nakyvat pohjapaneelissa.
Sarjanumero:

Mallinumero:

Sdilytd ostokuitti tdman kdyttoohjeen valissa. Nyt on oikea aika rekisterdidd Bose-tuotteesi.
Voit tehda sen helposti osoitteessa http://global.Bose.com/register

SAANTOMAARAYSTIEDOT

Valmistuspdiva: Sarjanumeron kahdeksas numero kertoo valmistusvuoden, 6 merkitsee
vuotta 2006 tai 2016.

Maahantuoja Kiinassa: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9,
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone

Maahantuoja EU:ssa: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands

Maahantuoja Taiwanissa: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng East Road,
Taipei City 104, Taiwan. Puhelinnumero: 886 2 2514 7977

Maahantuoja Meksikossa: Bose de Mexico S. de R.L. de CV., Paseo de las Palmas 405-204,
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F. Puhelinnumero: +5255 (5202) 3545

Yhdysvaltojen puhelinnumero: 1-877-230-5639

Amazon, Kindle, Fire ja niihin liittyvat logot ovat Amazon, Inc:n tai sen tytaryhtioiden
tavaramerkkejd.

Apple, Apple-logo ja iTunes ovat Apple Inc:n rekisteréityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa
ja muissa maissa. App Store on Apple Inc:n palvelumerkki.

Android, Google Play ja Google Play -logo ovat Google Inc:n tavaramerkkeja.

Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc:n rekisterdityja tavaramerkkeja.
Bose Corporation kayttaa niita lisenssin nojalla.

Tamd tuote sisdltad iHeartRadio-palvelun. iHeartRadio on iHeartMedia, Inc:n rekisteroity
tavaramerkki.

Tietyt Microsoftin aineettomat oikeudet suojaavat tata tuotetta. Tallaisen tekniikan
kayttaminen muualla kuin tassa tuotteessa tai jakeleminen on kiellettya ilman Microsoftilta
saatua lisenssia.

Tassa tuotteessa kaytetadn Spotify-ohjelmistoa, jota suojaavat kolmansien osapuolien
lisenssit nakyvat taalla: www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Spotify on Spotify AB:n rekisteroity tuotemerkki.

SoundTouch ja langattoman nuotin muotoilu ovat Bose Corporationin tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Wave-musiikkijarjestelman muotoilu on Bose Corporationin rekisterdity tavaramerkki
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Wi-Fi on Wi-Fi Alliancen® rekisterdity tavaramerkki.

Windows on Microsoft Corporation -yhtion rekisteréity tavaramerkki Yhdysvalloissa
ja muissa maissa.

© 2017 Bose Corporation. Mitadn osaa tasta julkaisusta ei saa kopioida, muokata, jaella tai
kayttaa ilman julkaisijan etukateen antamaa kirjallista lupaa.
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Pakkauksen sisalto

ALKUASETUKSET

Paikan valitseminen

Avaa pakkaus varovasti. Tarkista, etta pakkaus sisaltaa seuraavat osat:

SoundTouch®-jalusta

Antennisovitin
(vain Eurooppa ja Iso-Britannia)

Virtajohto

{D Toimitukseen voi sisdltya useita virtajohtoja. Kayta omassa
maassasi kdytettavaksi tarkoitettua virtajohtoa.

Huomautus: Jos jokin jarjestelméan osa on vaurioitunut, ala kayta
sitd. Ota yhteytta valtuutettuun Bose-jalleenmyyjaan
tai Bosen asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat
osoitteessa global.Bose.com/Support/WSTIV.

Pida muut langattomat laitteet poissa jarjestelman lahelta
(0,3-0,9 m paassa) hairididen valttamiseksi. Ald aseta jarjestelmaa
metalliseen kaappiin tai lammdnldhteiden lahelle.

Parhaasta mahdollisesta adnesta nauttiminen:

» Aseta musiikkijarjestelma kuunteluhuoneen vastakkaiselle seindlle
kuuntelupaikkaan nahden.

* Sijoita jarjestelma noin puolen metrin paahan seinasta.
Sen sijoittamista nurkkaan kannattaa valttaa.

* Aseta jarjestelma tukevalle ja tasaiselle alustalle.

+ ALA aseta jarjestelmaa aani- tai videolaitteiden (vastaanottimet,
televisiot jne.) tai muiden [ammaonlahteiden paalle tai
metallipinnalle. Niiden tuottama lampd voi heikentaa jarjestelman
suorituskykya ja hairita AM-vastaanottoa.

« ALA Kkayta jarjestelmaa kosteassa tilassa tai paikassa, jossa sen
sisdan voi paasta kosteutta.

« ALA aseta mitdan esineita jarjestelman paalle.
* Varmista, ettd ldhelld on toimiva pistorasia.

FINNISH -
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ALKUASETUKSET

Jarjestelman yhdistaminen Kellonajan asettaminen
jaIUStaan 1. Pida , tai ‘ painettuna noin sekunnin ajan.

— TIME TIME +
SoundTouch®-jalustassa on verkkoyhteys Wave®-

musiikkijarjestelmaa varten.

©b]
§
H
®

1. Aseta Wave®-musiikkijarjestelma varovasti SoundTouch®-
jalustan paalle:

* Varmista, ettd Wave®-musiikkijarjestelman taaemmat jalat
osuvat SoundTouch®-jalustan yldosan painaumiin.

« Varmista, ettd Wave®-musiikkijarjestelma on vaakasuorassa
ja molempien osien kyljet ovat kohdakkain.

Nayttéon tulee HOLD TO SET.

O
(W |

HOLD TO SET

2. Vapauta Time-painike.
- CLOCK SET - tulee nayttoon.

”_-::E.—Hm
-CLOCK SET-

3. Saada kellonaikaa taaksepain painamalla — pye tai eteenpdin
painamalla e + .

4. Jarjestelma poistuu kellon asetustilasta viiden sekunnin kuluttua.

Huomautuksia:
* Kelloa ei voi asettaa SoundTouch®- tai Bluetooth®-1ahteessa.

* Kellonajan nayttémuodon vaihtamisesta 12 tunnin ja 24
tunnin muodon valilla on lisatietoja kohdassa ”Jarjestelman
mukauttaminen” sivulla 21.

* Jos sahkdnsyottod jarjestelmaan katkeaa sahkdkatkon tai
pistokkeen irrottamisen vuoksi, jarjestelman kaikki asetukset

Jéirjestelméin yhdistaminen nollautuvat ja kellonaika tallennetaan valiaikaisesti muistiin
- (enintaan 48 tunniksi).
verkkovirtaan

Liita jarjestelma sahkéverkkoon ennen sen yhdistamista verkkoon.
1. Liita virtajohdon pienempi paa acrower-virtaliitdntaan.

2. Tydbnna virtapistoke pistorasiaan.
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SoundTouch®-sovelluksella voit hallita ja ohjata SoundTouch®-
jarjestelmaa alypuhelimen, taulutietokoneen tai tietokoneen
avulla. Taman sovelluksen ansiosta alylaitteesi toimii jarjestelman
kaukosaatimena.

Sovelluksella voidaan esimerkiksi hallita SoundTouch®-jarjestelman
asetuksia, lisata musiikkipalveluita, kuunnella Internet-radioasemia,
hallita esiasetuksia ja virtauttaa musiikkia jarjestelmaan.

Uusia toimintoja lisataan aika ajoin.

Huomautus: Jos olet jo maarittanyt SoundTouch®-asetukset toista
jarjestelmaa varten, katso ”Jarjestelman lisadminen
aiemmin luotuun tiliin”.

SoundTouch-sovelluksen
lataaminen ja asentaminen

Lataa SoundTouch®-sovellus alypuhelimeen tai taulutietokoneeseen.

SoundTouch® app

* Apple-kayttajat: lataa App Storesta.
* Android™-kdyttajat: lataa Google Play™ Storesta.

* Amazon Kindle Fire -kdyttdjat: lataa Amazon Appstore for
Android -palvelusta.

Download on the GETITON
’ App Store ‘ / Google Play

amazon AVENETeRETS

;)apps ama;on

Viimeistele asetukset noudattamalla sovelluksen ohjeita esimerkiksi
vhdistamalla jarjestelma Wi-Fi-verkkoon, luomalla SoundTouch®-tili,
lisaamalla musiikkikirjasto ja kayttamalla musiikkipalveluita.

Lisatietoja asetusten maarittamisesta tietokoneen avulla, ks. sivu 25.

Vihje: Kun jarjestelma on yhdistetty kodin Wi-Fi-verkkoon, voit
ohjata sita milla tahansa verkkoon yhdistetylla alypuhelimella
tai taulutietokoneella. Lataa SoundTouch®-sovellus
alylaitteeseen. Kaytd samaa SoundTouch-tilia kaikissa
jarjestelmaan yhdistetyissa laitteissa.

SOUNDTOUCH®-SOVELLUS

Aiemmat SoundTouch -kayttajat

Jos olet jo maarittanyt SoundTouch®-asetukset toista kaiutinta
varten, SoundTouch®-sovellusta ei tarvitse ladata uudelleen.

Jarjestelman lisddminen aiemmin
luotuun tiliin

Valitse sovelluksessa =— > Asetukset > Lisda tai yhdista kaiutin.

Sovellus opastaa asetusten maarittamisessa.

Jarjestelman yhdistaminen uuteen verkkoon

Jos verkon tiedot muuttuvat, lisda jarjestelma uuteen verkkoon.
Voit tehda taman siirtamalla jarjestelman asetustilaan.

1. Valitse sovelluksessa = > Asetukset > Kaiuttimen asetukset
ja valitse jarjestelma.

2. Valitse LIITA KAIUTIN.

Sovellus opastaa asetusten maarittamisessa.

SoundTouch"-tukikeskus
@ global.Bose.com/Support/WSTIV

Tama sivusto toimii tukikeskuksena. Sielld on kayttéohijeita,
artikkeleita, vihjeitd, opetusohjelmia, videokirjasto ja kayttajayhteisd,
johon voit 1ahettaa kysymyksia ja josta voit lukea vastauksia.
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ESIASETUSTEN MUKAUTTAMINEN

Esiasetusten mukauttaminen Esiasetuksen toistaminen
] o o ] ] Kun olet mukauttanut esiasetukset, voit valita esiasetuksen
Voit mukauttaa kuusi virtautettua musiikkia lahettavien palveluiden, ja kuunnella sita kaukosaatimen tai sovelluksen avulla.

radioasemien, soittoluetteloiden, esittajien, albumien tai kappaleiden
esiasetusta. Voit kuunnella musiikkia milloin tahansa koskettamalla

kaukosaatimen painiketta. 1. Paina kaukosaatimen 3 [aux-painiketta toistuvasti, kunnes
nakyviin tulee SOUNDTOUCH.

Tietoa esiasetuksista 2. Paina esiasetuspainiketta.
* Voit maarittaa esiasetukset sovelluksessa tai kaukosaatimella. a2\
» Jos esiasetettuna lahteena toimii iTunes- tai Windows Media g

Player -musiikkikirjasto, varmista, etta musiikin sisaltavaan ® @@7*@

tietokoneeseen on kytketty virta ja ettd se on yhdistetty samaan =

verkkoon kuin SoundTouch®-jarjestelma. CNORORO)

. i . . ® 6O

» Esiasetuksia ei voi maarittaa Bluetooth- ja AUX-tilassa. SO®®
Esiasetuksen madrittaminen N

Jarjestelma toistaa musiikin. Nayttdon tulee tietoja,

1. Virtauta jarjestelmaan musiikkia sovelluksella. . . -
kuten kappaleen tai radioaseman tiedot.

2. Kun musiikkia kuuluu, pida kaukosaatimen esiasetuspainiketta
painettuna kaksi sekuntia.

Jarjestelmasta kuuluu aani sen merkiksi, ettd esiasetus on
maadritetty.
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JARJESTELMAN SAATIMET

Kaukosaadin

Kaukosaatimella voit ohjata jarjestelmaan yhdistettyja musiikkilahteita, kdyttaa toistotoimintoja, saataa jarjestelman adanenvoimakkuutta
ja siirtya asetusvalikossa (ks. sivu 21).

Huomautus: Pitaminen painettuna tarkoittaa painikkeen painamista kahden sekunnin ajan.

GLEED Sleep Buzzer
Ottaa kayttoon heratysten torkkutoiminnon, jarjestelman
sulkemisajastuksen ja valitsee summeriheratyksen.

O (&)1
; 3 [Aux - @ Vuorottelee SoundTouch®-, Bluetooth- ja AUX IN
@ @ @ $ [aux -liitantaan yhdistettyjen laitteiden valilla.

PRESETS

STOP ALARM BUZZER

]

Radio
Vuorottelu radion
kuuntelun ja FM/
AM-valinnan valilla
(ks. sivu 12)

------ Esiasetukset
SoundTouch®- (ks.sivu 8) tai AM/FM-radioesiasetusten
maarittaminen (ks. sivu 12)

®® 6
D[

OEONER O

:---- Peukalo ylés/alas ja aika - +

i Tietyissa musiikkipalveluissa voit ilmaista pitavasi
toistettavasta kappaleesta tai inhoavasi sita seka
asettaa kellonajan ja heratysajan.

Toiston sadtimet TUNE / MP3

® @ (-

® @
D @

TIME +
Toistotila ooe @ Heritysasetukset - Valikko

Heratyksen asetukset (ks. sivu 16)
ja asetusvalikko (ks. sivu 21)

CD-levyjen satunnais- ja
uudelleentoistoasetusten
valinta (ks. sivu 14)

MENU

Wave SoundTouch I

U

-
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JARJESTELMAN SAATIMET

Kosketuslevy Aanenvoimakkuuden saataminen
Jarjestelman yldapaneelin etu- ja keskiosa ovat kosketusherkkia. Kaukosaatimella voidaan

Kosketuslevyn napauttaminen kevyesti: * lisata danenvoimakkuutta painamalla pluspainiketta { +

« kytke virran jarjestelmaan « véhentaa aanenvoimakkuutta painamalla miinuspainiketta s —

» ottaa heratyksen torkkuajan kayttéon (ks. sivu 17) Nadytdssd ndkyy VOLUME - 0 (dadnetdn) - 99 (voimakas).

* nollaa heratyksen seuraavaksi paivaksi (ks. sivu 17). Kun jarjestelméasta on Katkaistu virta, danenvoimakkuutta voidaan

sdataa vain valilla 10-75.

Jarjestelman mykistaminen
Mykista &ani tai poista mykistys painamalla &, .

Huomautus: Kun jarjestelma on mykistetty, voit vahentaa
adanenvoimakkuutta ennen mykistyksen poistamista
painamalla f —.

Nayttoon tulevat viestit

Jarjestelman kaynnistaminen

Lahdemerkkivalot:
CD, FM, AM tai AUX

Jarjestelman voi kaynnistaa kahdella tavalla:

Toistotila Kello Halytyksen tila
Kaukos&adin ; ) :
T-Cb i ( |-|.-‘ ) 'AM 1 B30°
* Paina STOP ALARM' e \ '-'.'- '
+ Kaynnista haluamasi ldahde painamalla RADIO, CD tai 3 [aux. T F? Fl E H E Il_'_:l L‘|

Huomautus: 3 [aux-painikkeen painaminen ei kytke virtaa johdolla
yhdistettyyn aanilaitteeseen. Muista ensin kytkea
laitteeseen virta.

Lahteen tai jarjestelman tiedot

Kosketuslevy

Napauta kosketuslevya. Viimeksi kuunneltu lahde otetaan kayttoon.

Valmiustila

Jos painiketta ei paineta 24 tuntiin, jarjestelma siirtyy valmiustilaan
(pois paaltd). Jos 18 minuutin valmiustila-ajastin on kaytossa,
jarjestelma siirtyy valmiustilaan automaattisesti, kun aanta ei
kuunnella eika painikkeita paineta 18 minuuttiin. Lisatietoja 18 minuutin
valmiustila-ajastimesta on kohdassa "Asetusvalikko” sivulla 21.

Jos jarjestelma on yhdistetty verkkoon, kun se siirretdan
valmiustilaan, verkkoyhteys pysyy vlla.
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Yhdistaminen mobiililaitteeseen

Langaton Bluetooth-tekniikka mahdollistaa musiikin virtauttamisen
Bluetooth-alypuhelimista, -tietokoneista, -taulutietokoneista tai
muista aanilaitteista SoundTouch®-jarjestelmaan.

Musiikin virtauttaminen mobiililaitteesta edellyttaa, etta se
yhdistetaan jarjestelmaan.

1. Paina kaukosaatimen s [aux-painiketta toistuvasti, kunnes nakyviin
tulee Ready to connect (Valmis yhdistamiseen) -ilmoitus.

Vihje: Voit yhdistaa laitteen myos pitdmalla $ [aux painettuna
yhden sekunnin.

2. Ota Bluetooth-toiminto kayttédn mobiililaitteessa.

Vihje: Bluetooth-valikko sijaitsee yleensa Asetukset-valikossa.

3. Valitse laiteluettelosta Wave-jarjestelmasi.

Vihje: Etsi Wave-jarjestelmalle antamasi nimi SoundTouch®-
sovelluksesta. Jos et ole nimennyt Wave-jarjestelmaa,
nakyviin tulee oletusnimi.

Jarjestelmasta kuuluu aanimerkki, kun yhteys on muodostettu.

BLUETOOTH®-TEKNIIKKA

Mobiililaitteen yhdistaminen
uudelleen

Voit virtauttaa jarjestelmaan aanta mobiililaitteesta. Jos kantoalueella
on useita laitepariluettelossa olevia laitteita, jarjestelma yhdistaa
siihen laitteeseen, jota on viimeksi kaytetty virtauttamiseen.
Yhdistaminen pariksi muodostettuun laitteeseen voi kestaa
muutaman minuutin. Yhteyden tila ndkyy jarjestelman ndytossa.

Yhdistaminen kaukosaatimen avulla
1. Paina kaukosaatimen 3 [aux-painiketta toistuvasti, kunnes nakyviin
tulee Bluetooth-hakuilmoitus.

Jarjestelma yhdistaa siihen kantoalueella olevaan laitteeseen,
joka on viimeksi ollut yhdistettynd. Jos kyseinen laite ei

ole kantoalueella, jarjestelma etsii saatavilla olevaa laitetta
laitepariluettelosta.

2. Aloita musiikin toistaminen laitteella.

Huomautus: Jos jarjestelmaan on yhdistetty jokin mobiililaite
ja haluat yhdistaa toiseen mobiililaitteeseen,
katso “Yhdistaminen mobiililaitteeseen”.

Yhdistaminen pariksi muodostetun laitteen
Bluetooth-ominaisuudella
1. Ota Bluetooth-toiminto kayttddn mobiililaitteessa.

2. Valitse laiteluettelosta SoundTouch®-jarjestelmasi.

Jarjestelma kaynnistyy, ja siita kuuluu adnimerkki.

Jarjestelman Bluetooth-
laitepariluettelon tyhjentaminen

Kun mobiililaitteesta ja jarjestelmasta muodostetaan laitepari, yhteyden
tiedot tallennetaan jarjestelman laitepariluetteloon. Jos laitteeseen

ei voi muodostaa yhteyttd, laitepariluettelo on ehka tyhjennettava.

Kun lista on tyhjennetty, laite on yhdistettava uudelleen.

Pida kaukosaatimen $Javx-painiketta painettuna
(noin 10 sekuntia), kunnes nayttoon tulee laitepariluettelon
tyhjentdmisesta kertova ilmoitus.

Jarjestelma on valmis yhdistettavaksi laitteeseen.

SoundTouch®-sovelluksen kayttaminen

Voit tyhjentaa laitepariluettelon myods sovelluksen avulla.

1. Valitse sovelluksessa = > ASETUKSET > Kaiuttimen asetukset
ja valitse jarjestelma.

2. Valitse Bluetooth-vaihtoehto ja tyhjenna laitepariluettelo.

FINNISH - 11



AM/FM-radioasemien tallentaminen
esiasetuksiksi

Voit tallentaa enintdaan kuusi AM- ja kuusi FM-radioasemaa
esiasetuksiin. Kun tallennat aseman tiettyyn muistipaikkaan,
se korvaa siihen aikaisemmin tallennetun aseman.

1. Viritad kanavalle, jonka taajuuden haluat tallentaa.

2. Pida esiasetuspainiketta painettuna, kunnes kuulet
kaksoisaanimerkin.

O oose
Kaynnista jarjestelmaan virta ja aloita viimeksi valitun aseman O}
kuuntelu painamalla kaukosaatimen RADIO-painiketta. Voit vaihtaa ® ®
FM- ja AM-radion valilld painamalla RADIO. ® O-E@-G

© OO0
Jos valitset FM-radion, kuunneltavan radioaseman RDS-tiedot @060
tulevat nakyviin. Toimintoa ohjataan asetusvalikon RADIO TEXT SO
-asetuksella. Voit poistaa RDS-toiminnon kaytosta vaihtamalla =3
RADIO TEXT -asetukseksi OFF. Talléin vain taajuus nakyy (Ks.
”Jarjestelman mukauttaminen” sivulla 21). N—wm—
Esiasetuksen numero ja radiokanavan taajuus tulevat nakyviin.
™ (D N F O e . .
o -c e -z Esiasetetun AM/FM-radioaseman
4 BEC NEWS 2 10 (7 kuunteleminen
RDS ON (RAD:IO TEXT- ON) RDS OFF (RAD:IO TEXT- OFF) tit valita tqllfennetun FM- tai AM-aseman painamalla kaukosaatimen
esiasetuspainiketta.
FM/AM-aseman virittiminen FM-kuuluvuuden parantaminen
Aseman taajuus nakyy virittdmisen aikana nayton keskella. Suorista virtajohto parhaan FM-kuuluvuuden varmistamiseksi.
Virtajohto toimii antennina.
FM — —
mii ( Radioaseman taajuus
o 1\

PRESET

C

Painike Toiminto
<« Etsi hyvin kuuluva asema, jonka taajuus on pienempi.
>pi Etsi hyvin kuuluva asema, jonka taajuus on suurempi.

* Saada pienempi taajuus manuaalisesti.

TUNE / MP3
< * Voit selata taajuusaluetta nopeasti alaspain pitamalla
painiketta painettuna.
TUNE / MP3 » S&ada suurempi taajuus manuaalisesti.
> * Voit selata taajuusaluetta nopeasti yldspain pitamalla

painiketta painettuna.

Huomautus: Jos AM-kuuluvuus on heikko, voit parantaa sita
kaantamalla jarjestelmaa mydta- tai vastapaivaan.
Jos FM-kuuluvuus on heikko, varmista, etta virtajohto
on mahdollisimman suorassa. Voit parantaa FM-
kuuluvuutta asentamalla ulkoisen FM-antennin (ks.
sivu 20).
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Digitaalisen radion
kuunteleminen

Jarjestelma voi ottaa vastaan aaltoalueen Ill digitaalisia
radiolahetyksia (vain DAB-, DAB+- ja DMB-muodot).

Jos valittuna on DIGITAL RADIO, radioaseman tiedot nakyvat
seuraavasti.

Valittu Iahde -—— Kellonaika
------ DIGITAL RADIO _"_l '_'
e g iy
Esivalinnan____| T
fvaen—43 HEART  (0E

Il?adioaseman tiedot (ks. sivu 10).

Huomautuksia:

* Kun valitset DIGITAL RADIO -vaihtoehdon ensimmaista kertaa,
ndytdssa ndkyy muutaman minuutin ajan PLEASE WAIT
SCANNING, kun jarjestelma etsii digitaalisia radioasemia.

Jos digitaalisia radioasemia ei vastaanoteta, jarjestelmaan
taytyy ehka kiinnittaa sen mukana toimitettu ulkoinen antenni
(ks. sivu 20).

Digitaalisen radioaseman virittaminen

Digitaalinen radiovastaanotin virittad asemat aakkosjarjestykseen.
Ensisijaisten asemien nimet nakyvat aakkosjarjestyksessa.
Toissijaisten asemien nimet ndkyvat ensisijaisten jalkeen.

Painike Toiminto

<« Virita edellinen asema.

24| Virita seuraava asema.

Asemien selaaminen

Kun kuuntelet radiota, digitaalisen radion ansiosta voit selata
kaytettavissa olevien asemien nimia.

Painike Toiminto

» Digitaalisten radioasemien selaus taaksepain.
l<< * Selaa digitaalisia radioasemia nopeasti taaksepain
pitdmalla painettuna.

« Digitaalisten radioasemien selaus eteenpain.

»pl * Selaa digitaalisia radioasemia nopeasti eteenpain

pitamalla painettuna.

Siirtyminen taaksepain aiemmin viritetylle asemalle.

TUNE / MP3 . ) L L
Siirtyminen eteenpain aiemmin viritetylle asemalle.

Huomautus: Jos vapautat Seek/Track-painikkeen (I<€4»pl)
yli sekunnin ajaksi, radio pysahtyy ndytdssa nakyvan
aseman kohdalle.

Digitaalisten radioasemien tallentaminen
esiasetuksiksi

Voit tallentaa enintdaan kuusi digitaalista radioasemaa
esiasetuspainikkeisiin.

1. Valitse radioasema.

2. Pida painettuna jotakin kuudesta esiasetuspainikkeesta, kunnes
kuulet kaksoisadnimerkin.

Esiasetuksen numero ja radiokanavan tiedot tulevat nakyviin.

Ensisijaiset radioasemat ja toissijaiset
palvelut

Ensisijaiset digitaaliset radioasemat ja toissijaiset palvelut viritetaan
samalla tavalla.

Ensisijaiset digitaaliset radioasemat |ahettavat yleensa
samanaikaisesti kuin FM-asemat. Jos ensisijaisen digitaalisen
radioaseman lahetys paattyy, kun kuuntelet sita, tai jos signaali
heikkenee voimakkaasti, nayttoéon tulee UNAVAILABLE.

Toissijaiset palvelut ovat ensisijaisiin digitaalisiin radioasemiin
littyvia digitaalisia lahetyksia. Toissijainen palvelu voi lahettaa
vain ajoittain tai erilaista ohjelmaa kuin ensisijainen digitaalinen
radioasema.

Jos toissijaisen palvelun lahetys paattyy, kun kuuntelet sita, tai jos
signaali heikkenee voimakkaasti, nayttoéon tulee OFF AIR. Téman
jalkeen digitaalinen radiovastaanotin siirtyy ensisijaisen digitaalisen
radioaseman taajuudelle.

Jos kuuntelet ensisijaista digitaalista radioasemaa tai toissijaista
palvelua ja signaali heikkenee, LOW SIGNAL ja radioaseman nimi
vaihtelevat ndytdssa.

FINNISH -
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CD-LEVYT

Digitaalisten radioasemien skannaaminen
uudelleen

Voit skannata digitaaliset radioasemat uudelleen milloin tahansa,
kun DIGITAL RADIO on valittu. Tastda ominaisuudesta on hyotya,

jos siirrat jarjestelman uuteen paikkaan tai yhdistat siihen
ulkoisen antennin.

1. Pida \\ painettuna, kunnes ndyttéon tulee AUTOSCAN
ja PRESS PRESET 3 TO CONFIRM.

2. Paina esiasetuksia e .

Naytossa ndkyy PLEASE WAIT SCANNING, kunnes skannaus
paattyy. Kun skannaus paattyy, ensimmaisen ensisijaisen
radioaseman tiedot tulevat nakyviin.

Aseman tietojen tarkasteleminen

Voit tarkastella kuunneltavan digitaalisen radioaseman tietoja
kolmessa muodossa:

Radioaseman nimi

(oletus): DIGITAL RADIO - |

I\
P L
PRESET | G P

14 HERRT {06

Kuunneltava

ohjelma: DIGITAL RADIO :l'j Il
PRESET V. Vo lPM

14 MUSIE VARIE

Ohjelmatyyppi:

S
DIGITAL RADIO o O I
T e ey

1 VARIETY

Voit muuttaa radioaseman tietojen ndyttétapaa painelemalla
Play Mode -painiketta, kunnes haluamasi tiedot tulevat ndyttoon.

Radioaseman signaalinvoimakkuuden naytté

Kuunneltavan radioaseman signaalinvoimakkuus nakyy naytdssa
prosentteina taydesta signaalinvoimakkuudesta ja sen luokituksesta.
Ndet kuunneltavan aseman signaalinvoimakkuuden pitamalla Play
Mode -painikkeen painettuna.

Signaali Luokitus

0-19 Heikko

20-39 Heikohko
40-79 Keskinkertainen
80-89 Hyva

90-100 Erittdin hyva

Huomautus: Jos aseman valitsemisen jalkeen naytdssa
nakyy UNAVAILABLE tai OFF AIR,
signaalinvoimakkuustietoja ei ole saatavilla.

14 - FINNISH

CD-aanilevyjen toistaminen

Aseta levy nimipuoli yléspdin ndytdn alla nakyvaan CD-levypaikkaan.

Soitin vetaa levyn sisaan ja aloittaa sen toistamisen.

Huomautus: Jos lahdetta ei ole valittu, paina kaukosadtimen CD
-painiketta.

CD-levya toistettaessa CD-lahteen tiedot nakyvat ndytossa:

Valittu Idhde Kellonaika
0 (Ll
Toistotila ---}----- SHUFFLE \ '_'-'_ |

TRACK B

Raidan numero

Painike Toiminto

24

Raidan k'ulunut aika

>l Musiikin toistaminen tai toiston pysayttaminen.
P  Siirtyminen nykyisen raidan alkuun.

« Painamalla kahdesti voit siirtya edellisen raidan alkuun.
>l Siirtyminen seuraavaan raitaan.
TUNE/ MP3 ) ) ) ) )

< Pitamalla painettuna voit selata raitaa taaksepain.
TUNE / MP i ) .
v § 8 Pitamalla painettuna voit selata raitaa eteenpain.

N e CD:n pysayttaminen.
- Voit poistaa CD-levyn painamalla uudelleen.

* Pitamalla painettuna voit poistaa CD-levyn.
Huomautuksia:

* CD-levyn kuuntelemista jatketaan aina samasta kohdasta, johon se
pysaytettiin.

» Jos poistat CD-levyn laitteesta mutta et poista sitd aukosta
10 sekunnin kuluessa, CD-levy vedetdan takaisin sisdan ja ladataan.

HUOMIO: ALA aseta CD-soittimeen pienois-CD-levyja tai muita
kuin ympyranmuotoisia levyja. Ne eivat ehka kuulu
kunnolla. Lisaksi niita ei ehka voida poistaa.



MP3 CD-levyjen toistaminen

CD-LEVYT

Jarjestelma voi toistaa CD-R- tai CD-RW-levyille tallennettuja MP3-
musiikkitiedostoja.

Painike Toiminto

CD-toistotilat

Valitse toistotila painamalla toistuvasti mope :

Tila CD MP3 Kuvaus

NORMAL | v/ v Raidat toistetaan tavallisessa jarjestyksessa.

PLAY
€< * Siirtyminen nykyisen raidan alkuun. SHUFFLE | v/ v Raidat toistetaan satunnaisessa jarjestyksessa.
« Painamalla kahdesti voit siirtya edellisen raidan alkuun. DISC
»p| Siirtyminen seuraavaan raitaan. SHUFFLE | v/ Kaikki raidat toistetaan satunnaisessa
TUNE / MP3 RPT jarjestyksessa, joka muuttuu, kun levy
Siirtyminen edelliseen kansioon. asetetaan asemaan.
TUNE / MP3 B ] ] REPEAT v v Levyn toistaminen aloitetaan alusta,
Siirtyminen seuraavaan kansioon. DISC kun viimeinen raita on toistettu.
Selatessasi MP3 CD -levya naytdssa nakyvat kansion ja raidan numero: $EZE§T vV Valittua raitaa toistetaan jatkuvasti.
cD ( |—|.-| \ |AM SHUFFLE v Kaikki valitun kansion raidat toistetaan
1) |'|- -| FLDR satunnaisessa jarjestyksessa (vain MP3).
SHUF RPT v Kaikki valitun kansion sisaltamat raidat

02 TRK G

Kansion numero Raidan numero

Paataso nakyy kansionumerona 00. Kun raidan toistaminen alkaa,
esittajan nimi, kappaleen nimi ja kulunut aika nakyvat naytossa:

@ -
i

MOZART STRI k24

Esittajan ja k'appaleen nimi Raidan kulunut aika

Huomautuksia:

 Esittdjan nimija kappaleen nimi nakyvat ndytdssa, jos ne ovat
saatavilla CD-levylla.

* MP3 CD -aadnenlaatu vaihtelee esimerkiksi koodattaessa kaytetyn
bittinopeuden, ndytteenottotaajuuden ja kdytetyn koodauksen
tyypin mukaan. Jarjestelma on yhteensopiva vahintaan 64 kt/s:n
bittinopeudella ja vahintaan 32 kHz:n naytteenottotaajuudella
koodattujen MP3 CD -levyjen kanssa. Bose suosittelee
vahintaan 128 kt/s:n bittinopeutta ja vahintaan 44,1 kHz:n
ndytteenottotaajuutta.

» Tallennettujen CD-R- ja CD-RW-levyjen laatu vaihtelee
tallennusprosessin ja kdytetyn ohjelmiston mukaan. Jos CD-
aanilevya ei ole tallennettu oikein, jarjestelma voi toimia
odottamattomalla tavalla.

FDR toistetaan satunnaisessa jarjestyksessa
(vain MP3), joka muuttuu aina kansion sisaltda
toistettaessa.

SHUFF v Kaikki levyn raidat toistetaan satunnaisessa
RPT CD jarjestyksessa, joka muuttuu aina levya
toistettaessa.

REPEAT v Kaikki kansion raidat toistetaan jarjestyksessa
FOLDR (vain MP3).

Huomautus: Kun soittimeen asetetaan CD-levy, tilaksi tulee
NORMAL PLAY.
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HERATYS JA UNIAJASTIN

ALARM :_ ALARM

Jarjestelmassa on kaksi itsendisesti toimivaa herdtysta: 3™ ja ™%
Heratyksille voidaan valita

 aika

* heratysldhde: summeri, radio, CD tai SoundTouch®

» aanenvoimakkuus.

Heratyksen asettaminen

1. Paina .

MENU

BOSE
©

[CX=Iolo

Heratyksen numero ja aika vilkkuvat (A), ja heratyksen 1
asetukset tulevat nayttéon (B).

A
- (o Es
[ L
HLHRM | SETUP
B

o (AW EIST

O |
| BUZZER yoL:a0

2. Aseta heratysaika painamalla ’ tai ‘ .
— TIME TIME +

3. Valitse heratyslahde:
¢ Valitse summeri painamalla ‘ (heratyksen oletusasetus).
+ Valitse radioasema tai -esias:ﬁj; painamalla RADIO.
¢ Valitse raita painamalla CD.
* Valitse SoundTouch®-esiasetus painamalla >{§C|S::2x'

¢ SoundTouch®-heratyslahteeksi voi valita vain esiasetuksen.

16 - FINNISH

4. Voit saataa valitun heratyslahteen ddnenvoimakkuutta painamalla

o+ tai -

ALARM

5. Voit siirtyd heratyksen 2 asetustilaan painamalla @

MENU

Voit asettaa heratyksen 2 toistamalla vaiheet 2-4.

6. Voit poistua heratyksen asetustilasta painamalla uudelleen.

MENU

Heratysaika asetetaan ja tulee ndyttdéon:

--Heratyksen numero
ja aika

Heratyksen 1 ja 2 asetusten tarkasteleminen

1. Voit siirtya heratyksen asetustilaan ja tarkastella heratyksen 1
asetuksia painamalla .

2. Naet heratyksen 2 asettkset painamalla uudelleen.

3. Voit poistua heratyksen asetustilasta painamalla uudelleen.

Heratysilmoitukset

Kun herdtys on asetettu, heratysilmoitukset nakyvat nayton oikeassa
ylakulmassa.

N B | W
ity

20__ %15

Heratyksen 1 aika

....... AP
Heratys 1-----@==== M) -l N IP

------- AP
Heratys 2---- 2’» --1P

Heratyksen 2 aika



Heratyksen ottaminen kayttoon
tai poistaminen kaytosta

Voit ottaa heratyksen kayttoon tai poistaa sen kaytdsta painamalla
ALARM . ALARM

Kun heratys on kaytossa, sen numero ja aika nakyvat ndytdn oikeassa
ylakulmassa.

'-" [ .-' Tz Heratyksen
= U_lew D20 730i[ numerojaaika

Torkkuajastimen kayttaminen

Kosketa kosketuslevya tai paina .

SNOOZE tulee nakyviin. Heratys kuuluu uudelleen, kun valittu aika
on paattynyt.

=t W s0
L

SNOOZE

Torkkuajan tehdasasetus on 10 minuuttia. Torkkuajan muuttamisesta
kerrotaan kohdassa “Jarjestelman mukauttaminen” sivulla 21.

Aanihalytyksen pysdyttaminen
ja nollaaminen

Paina @

STOP ALARM

Torkkutoiminnolla vaimennetun heratyksen
nollaaminen seuraavaa paivaa varten
Kun heratys on vaimennettu torkkutoiminnon avulla, pida kattasi

kosketuslevylld vahintdan 2 sekuntia tai paina
STOP ALARM

HERATYS JA UNIAJASTIN

Uniajastimen kayttaminen

Uniajastimella voit asettaa virran katkeamaan jarjestelmasta tietyn
ajan kuluttua.

Painamalla ,;, toistuvasti voit asettaa uniajastimen ajan
10 minuutin valein (10-90 minuuttia). Oletusasetus on 30 minuuttia.

Jarjestelma poistuu uniajastimen asetustilasta 10 sekunnin kuluttua.

Huomautus: Jos jarjestelma on sammutettuna, uniajastintilaan
paasee painamalla .

BUZZER

Ajastuksen jaljella olevan ajan tarkistaminen

Kun uniajastin on asetettu, naet jaljella olevan ajan painamalla .

BUZZER

Uniajastimen poistaminen
kaytosta

Paina -painiketta toistuvasti, kunnes nayttéon tulee SLEEP - OFF.

BUZZER

FINNISH - 17



MUUT LAITELIITANNAT

Jarjestelman kytkennat

Liitdntapaneelissa on liitannat ulkoisia laitteita varten.

e (O ‘ “

. ) £
4. 21

CO O ® ® ® @

ANTENNA

3,5 mm:n FM- ja 2,5 mm:n DAB-antenniliitannat (ks. sivu 20).

BoseLink -liitanta
SoundTouch®-jalustan tuloliitédnta

AUXIN -liiténta

3,5 mm:n stereotuloliitin ulkoisia lahteita varten (ks. sivu 19).

KUULOKKEET

3,5 mm:n stereotuloliitin kuulokkeita varten (ks. sivu 19).

Ohjauspainike
Poistaa Wi-Fi-yhteyden kaytosta, kdynnistaa asetustilan tai kaynnistda SoundTouch®-jalustan uudelleen (ks. sivu 22).

Wi-Fi-merkkivalo:

OINOINCINCOINOING

* Vilkkuu valkoisena - etsii Wi-Fi-verkkoa

+ Palaa valkoisena (himmednd) - virransaastoétila, jarjestelma on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon

» Palaa valkoisena (kirkkaana) - jarjestelmaan on yhdistetty virta, ja se on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon
» Palaa oranssina - jarjestelma asetustilassa

» Eipala - Wi-Fi-verkkotoiminto ei ole kdytdssa tai jarjestelma on yhdistetty Ethernet-verkkoon

Ethernet-liitdnta

Kaytetaan yhdistettaessa kaapelin avulla toteutettuun lahiverkkoon.

SETUP A
USB Micro-B -liitanta verkkoasetusten maarittamiseen tietokoneella.

® ©

©

SETUPB*

Tavallinen USB A -liitanta, varattu tulevaa kayttoa varten.

Huoltoliitin

®

Varattu huollon erityistoimenpiteita varten. Ei asiakkaiden kayttoon.

®

SoundTouch®-jalustan Bose link -johto
Yhdistetaan Bose link -liitantaan. Syottaa virtaa ja ohjaussignaaleita SoundTouch®-jalustaan.

*USB-liitantojen avulla ei voi ladata esimerkiksi alypuhelimia tai taulutietokoneita.
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Yhdistaminen danilaitteeseen

MUUT LAITELIITANNAT

Yhdistaminen kuulokkeisiin

Jos kaytdssa on televisio, DVD-soitin, tietokone, pelikonsoli tai muu
aanilaite, saat paremman kuuntelueldmyksen yhdistamalla sen tédhan
jarjestelmaan.

Aanilaitteen yhdistdminen jarjestelmaan edellyttaa yhta
seuraavista johdoista:

3,5 mm:n RCA-liittimella
varustettu johto

3,5 mm:n danijohto

Voit hankkia tarvittavan johdon ottamalla yhteyden Bosen
asiakaspalveluun tai kodintekniikkamyymalasta.

1. Yhdista aanilaite johdolla jarjestelman AUX IN -liitantaan.

2. Paina kaukosaatimen $ [aux-painiketta toistuvasti, kunnes
nakyviin tulee AUX.

3. Aloita musiikin toistaminen aanilaitteella.
4. Voit saataa aanenvoimakkuutta painamalla o + tai i{ —.
Huomautus: Jos jarjestelman danenvoimakkuutta ei voi saataa

riittdvan suureksi, yrita lisata siihen yhdistetyn
aanilaitteen voimakkuutta.

Voit kuunnella musiikkia kuulokkeilla yhdistamalla ne
kuulokeliitantaan.

HUOMIO: Pitkaaikainen altistuminen suurelle adnenvoimakkuudelle
voi vahingoittaa kuuloa. Suuria danenvoimakkuuksia
kannattaa valttaa varsinkin silloin kun ne jatkuvat pitkaan.

Huomautuksia:

* Kuulokkeiden yhdistaminen mykistaa kaiuttimet automaattisesti.
Mykistaminen poistetaan kaytostd, kun kuulokkeet irrotetaan.
Kuulokkeiden danenvoimakkuus voi olla erilainen kuin kaiuttimien.
Saada siksi jarjestelman danenvoimakkuus alhaiseksi ennen
kuulokkeiden yhdistamista tai irrottamista.

» Jos heratys aktivoituu kuulokkeita kaytettdessa, se kuuluu
jarjestelman kaiuttimista.

Kuulokkeiden danenvoimakkuuden sadtaminen
Voit s34taa kuulokkeiden danenvoimakkuutta painamalla i + tai -
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MUUT LAITELIITANNAT

Ulkoisen antennin kdayttaminen

Jarjestelman virtajohto toimii FM-radioantennina. Jos radio
kuuluu huonosti, vaikka johdon sijaintia on muutettu, on ehka
kaytettava ulkoista FM-antennia. Ulkoinen dipoliantenni voidaan
tilata Bosen asiakaspalvelusta. Yhteystiedot ovat osoitteessa
global.Bose.com/Support/WSTIV.

Ulkoisen FM-radioantennin asentaminen

1. Tydénna FM-antennin 3,5 mm:n liitin jarjestelman takana olevaan
FM ANTENNA -liitantaan.

2. Vie antennin paat mahdollisimman kauas tasta laitteesta
ja muista laitteista vastaanoton parantamiseksi.

FM- 3
antenniliitanta

Huomautus: Monet FM-radioasemat ldhettavat pystysuunnassa
polaroitua signaalia vaakasuunnassa polaroidun
signaalin lisaksi tai asemesta. Jos radio ei kuulu
riittdvan hyvin vaakasuuntaisella antennilla,
yrita ripustaa antenni pystyyn.

20 - FINNISH

Ulkoisen antennin asentaminen digitaalista
radiovastaanottoa varten

Jarjestelman mukana on toimitettu ulkoinen DAB-dipoliantenni.

1. Yhdistda DAB-antennin 2,5 mm:n liitin DAB ANTENNA
-liitdntaan.

2. Veda antennia ulospain pystysuunnassa nuolien osoittamalla
tavalla.

3. Etsidigitaaliset radioasemat uudelleen pitamalla \\-painiketta
painettuna (ks. sivu 13).

4. Voit virittda aiemmin huonosti tai ei ollenkaan kuuluneet
radioasemat uudelleen.

ANTENNAS

DAB-
antenniliitanta




JARJESTELMAN MUKAUTTAMINEN

Asetusvalikko

Asetusvalikossa voit mukauttaa jarjestelman toimintoja.

Valikon
Jarjestelmaasetus vaihtoehto Tehdasasetus Vaihtoehdot
Torkkuheratyksen kesto SNOOZE- 10 min 10 min, 20 min, Madrittaa torkkuheratyksen keston.
30 min, 40 min,
50 min, 60 min
Radio Data System (RDS) -tiedot | RADIO TEXT- ON (paalla) ON, OFF Ottaa kayttéon (ON) tai poistaa kdytosta (OFF) RDS-
tietojen nayttamisen.
Jatkuva toisto CONT PLAY- NO NO, AUX, FM, AM Voit valita, mita ldahdetta kuunnellaan CD-levyn paatyttya.
Bassotaso BASS- NORMAL NORMAL, Bassodanien saataminen
REDUCED
Kellonajan muoto TIME- 12 HOUR 12-HOUR, 24-HOUR Voit valita kellonajan muodoksi 12 tai 24 tunnin
jarjestelman.
Naytdn suuri kirkkaustaso BRIGHT HI- 10 8-15 Vaikuttaa kirkkauden tasoon laitteen tunnistaessa kirkkaan
valaistuksen.
Nayton matala kirkkaustaso BRIGHT LO- 4 1-8 Vaikuttaa kirkkauden tasoon laitteen tunnistaessa hamaran
valaistuksen.
Huoneen koodi ROOM- B___- B___-C__-_, Asettaa Wave® SoundTouch” -musiikkijarjestelman
Ei kaytettavisss, kun D__--E_-__ huonekoodin, kun. seon yvhdistetty Bgse link -.verkkoon.
e F_-_-G_--_, Huoneen tunnuskirjainta seuraavat viivat osoittavat,
SoundTouch®-jalusta on S : A e e .
KAV oSS H_ ---1-___ mihin asentoon Lifestyle®-kaukosaatimen pienoiskytkimet
aytossa.
J-__-K-_-_, on asetettava.
L-_--M--__,
N--_-0---
Kapasitiivinen kosketusohjaus TOUCH PAD- ON (paalla) ON, OFF Ottaa kosketuslevyn kayttoon (ON) tai poistaa sen
kaytosta (OFF).
Jarjestelman 18 minuutin AUTO OFF- YES YES, NO Voit ottaa jarjestelman 18 minuutin valmiustila-ajastimen
valmiustila-ajastin kdyttdon valitsemalla (YES) tai poistaa sen kaytosta
valitsemalla (NO) (ks. sivu 10).
Tehdasasetusten palauttaminen | RESET ALL- NO NO, YES Palauttaa jarjestelmaan tehdasasetukset.

Jarjestelmaasetuksen muuttaminen

1. Pida -painiketta painettuna, kunnes nayttéon tulee -SETUP MENU-.

MENU

TUNE/MP3

2. Painele , kunnes valikon muutettava kohta tulee nayttdon.

,tai ‘

— TIME TIME +

3. Voit muuttaa arvoa tai valintaa painamalla

4. Voit poistua asetusvalikosta painamalla @ tai odottamalla 10 sekuntia. Asetusvalikko poistuu talldin nakyvista automaattisesti.

MENU

FINNISH
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KEHITTYNEET OMINAISUUDET

Wi-Fi*-yhteyden poistaminen SoundTouch"-jalustan
kaytosta nollaaminen
Jos Wi-Fi-toiminto poistetaan kaytosta, myds Bluetooth-ominaisuus Kun jarjestelmaan palautetaan tehdasasetukset, kaikki lahde-,
poistetaan kaytosta. aanenvoimakkuus- ja verkkoasetukset poistetaan.
1. Pida jalustan ohjauspainiketta painettuna 8-10 sekuntia. SoundTouch®-tilisi ja esiasetuksesi pysyvat tallessa, mutta niita
ei yhdisteta jarjestelmaan, ellet maarita jarjestelman asetuksia
2. Kun Wi-Fi-verkon merkkivalo sammuu, vapauta ohjauspainike. uudelleen kayttaen samaa tilia.
. . . . . 1. Varmista, ettd SoundTouch®-jalustan johto on yhdistetty Bose
Wi-Fi-toiminnon ottaminen link -liitantaan.
k5ytt55n 2. Katkaise jarjestelmasta virta.
3. Pida SoundTouch®-jalustan takaosan ohjauspainiketta

Jos Wi-Fi-toiminto otetaan kayttoon, myods Bluetooth-ominaisuus

otetaan kayttoon. painettuna.

Kaynnista jarjestelma kaukosaatimella. 4. Kun pidat ohjauspainiketta painettuna, kytke virta.

5. Pida ohjauspainiketta painettuna viisi sekuntia.

Sgund_To“uch@-jaIUStan Jarjestelma kaynnistyy uudelleen.
kaynnlStamlnen UUde"een 6. Kaynnista SoundTouch®-sovellus tietokoneessa ja lisda

jarjestelma verkkoon (ks. sivu 7).
Pida SoundTouch®-jalustan takaosan ohjauspainiketta painettuna
vahintaan 10 sekuntia ja vapauta se. Jalusta kaynnistyy
uudelleen muutaman sekunnin kuluttua ja muodostaa uudelleen
yhteyden verkkoon.

Huomautus: Uudelleenkdynnistys ei vaikuta SoundTouch®-
esiasetuksiin tai tallennettuihin verkkotietoihin.
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Kaukosaatimen pariston
vaihtaminen

1. Aseta kaukosaadin tasaiselle alustalle.

2. Paina kielekkeen lukkoa kuvan mukaisesti ja pida se painettuna.
Avaa paristokotelo.

3. Poista vanha paristo ja aseta uusi paristo paikoilleen siten,
ettd plusnapa (+) on yléspain.

t -

4. Tydnna paristolokeron kansi varovaisesti kiinni. Se lukittuu
automaattisesti.

VAROITUS: Pida uudet ja kdytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta.
Al& niele paristoa. Kemiallisen palovamman vaara.
Laitteen mukana toimitetussa kaukosdatimessa on
nappiparisto. Jos nappiparisto nielldan, se voi aiheuttaa
vakavia sisdisia palovammoja jo kahden tunnin kuluessa,
ja seurauksena voi olla kuolema. Jos paristokotelo ei
sulkeudu kunnolla, lopeta laitteen kayttaminen ja pida
se poissa lasten ulottuvilta. Jos epailet, etta paristo on

nielty tai joutunut kehon sisaan, ota heti yhteys laakariin.

Jos nappiparistoa kasitellaan vaarin, voi aiheutua
tulipalo tai kemiallinen palovamma. Ala lataa uudelleen,
pura tai polta tai kuumenna yli 100 °C:n lampotilaan.
Vaihda pariston tilalle vain esimerkiksi UL-hyvaksytty

3 voltin CR2032- tai DL2032-litiumparisto. Kasittele
kaytosta poistettuja paristoja oikein.

HOITO JA KUNNOSSAPITO

Jarjestelman puhdistaminen

* Pyyhijarjestelman pinta pehmealla, kuivalla liinalla. Voit myds
imuroida jarjestelman saleikdn varovaisesti.

. Alé kayta jarjestelman lahellda mitaan sumutettavia aineita.
Ala kayta liuottimia, kemikaaleja tai puhdistusaineita, joissa on
alkoholia, ammoniakkia tai hankausaineita.

* Varo, ettei aukkoihin paase nesteita.

Asiakaspalvelu

Lisatietoja jarjestelman kayttamisesta:
global.Bose.com/Support/WSTIV

Rajoitettu takuu

Bose® Wave® SoundTouch® -musiikkijarjestelmalla on rajoitettu

takuu. Rajoitetun takuun lisdtiedot ovat takuukortin sisaltamissa
takuutiedoissa. Takuukortissa kerrotaan takuun rekisterdimisesta.

Sen jattamatta tekematta ei kuitenkaan vaikuta rajoitettuun takuuseen.

Taman tuotteen mukana toimitetut takuutiedot eivat ole
voimassa Australiassa eivatka Uudessa-Seelannissa. Osoitteessa
www.bose.com.au/warranty ja www.bose.com.nz/warranty
kerrotaan Australiassa ja Uudessa-Seelannissa voimassa olevasta
takuusta.

Tekniset tiedot

Kdyttojannite
220 V-240 V"\U 50/60 Hz, enintdan 60 W
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ONGELMANRATKAISU

Jos jarjestelman kanssa ilmenee ongelmia:

 Liita jarjestelma sahkopistorasiaan.

* Kytke johdot tukevasti.

* Yhdista SoundTouch®-jalustan johto Bose link -liitantaan.

» Kytke virta napauttamalla jarjestelman paalla olevaa kosketuslevya
tai kayttamalla kaukosaadinta.

* Siirrd jarjestelma ja mobiililaitteet kauas mahdollisista
hairidlahteista (langattomat reitittimet, langattomat puhelimet,
televisiot, mikroaaltouunit tms.).

« Siirra jarjestelma suositellun etdisyyden padhan langattomasta
reitittimesta tai mobiililaitteesta, jotta se toimii oikein.

* Nollaa jarjestelma: Irrota virtajohto pistorasiasta 10 sekunniksi
ja kytke se sitten uudelleen.

Jos ongelma ei ratkea, katso alla olevasta taulukosta tavallisimpien
ongelmien oireet ja ratkaisut. Jos et 16yda ratkaisua ongelmaan,

Ongelma Toimintaohjeet

Bluetooth-
aanta ei
voi toistaa.

* Madrita ensin SoundTouch®-asetukset ja paivita
jarjestelma.

* Yhdistd laite (ks. sivu 11).

* Tyhjenna jarjestelman laitepariluettelo (ks. sivu 11).

* Yritd muodostaa yhteys johonkin toiseen laitteeseen.
Mohbiililaitteessa:

* Poista Bluetooth-toiminto kaytosta ja ota se kayttdéon
uudelleen.

* Poista jarjestelma Bluetooth-valikosta. Muodosta
yhteys uudelleen.

» Lisatietoja on mobiililaitteen ohjeessa.

Aanenlaatu on
huono.

Jos bassodanet kuuluvat liian voimakkaina tai vaimeina,
sadda jarjestelman bassotoistoa asetusvalikossa (ks.
sivu 21).

Kaukosaadin

* Kayta kaukosaadinta l1dhempana jarjestelmaa.

ota yhteytta Bose-asiakaspalveluun. tc_)lmu ) ... |* Tarkista, ettad paristo on asennettu kaukosaatimeen
virheellisesti tai lusnapa (+) yl6spain
. . . ei lainkaan. plusnapa (+) ylospain.
Tava I I |S|mmat ratka |sut + Vaihda kaukosaatimen paristo.
* Varmista, ettei huoneen valaistus tai auringonvalo
— = hairitse ja etta linssissa ei ole likaa tai polya.
Ongelma Toimintaohjeet o o i
" " TR * Aseta jarjestelma toiseen paikkaan.
Verkon * Valitse oikea verkon nimi ja kirjoita salasana. — - —
asetusten . L o . Huono AM- * Suuntaa sisdinen AM-antenni uudelleen kaantamalla
maarittaminen |° Varmista, etta laite ja SoundTouch®-jarjestelma on vastaanotto. jarjestelmaa ensin myotapaivaan ja sitten vastapaivaan.
A yhdistetty samaan Wi-Fi-verkkoon. o . - . )
ei onnistu. o o « Siirra jarjestelma kauemmas televisiosta, jadkaapista,
* Aseta jarjestelma reitittimen kantoalueelle. halogeenilampuista, himmenninkatkaisimista tai muista
« Ota Wi-Fi-yhteys kayttéon mobiililaitteessa tai séhkolaitteista, joista lahtee sahkoistd kohinaa.
tietokoneessa, jonka avulla asetukset maaritetaan. « Jos naista keinoista ei ole apua, AM-radiolahetykset
« Valitse oikea verkon nimi ja kirjoita salasana. voivat kuulua alueellasi huonosti.
« Sulje muut kaynnissa olevat sovellukset. Huono FM- Veda V|rtaj_ohto mahdollmmman suoraksi. Virtajohto toimii
vastaanotto. FM-antennina (ks. sivu 12).
« Jos maadritit asetukset tietokoneella, tarkista sen N T Do N R
palomuurin asetuksista, ettd SoundTouch®-sovellus CD Ievyn ) Paina CD. CD-kuvake tulee nayttoon.
. " SR - ; toistaminen ei . ) . S
ja SoundTouch®-musiikkipalvelin on sallittu. onnistu » Aseta CD-levy paikalleen etikettipuoli yléspain.
« Kaynnista mobiililaite tai tietokone ja reititin uudelleen. + Tarkista, ettd levyn pinta on puhdas. Jos se ei ole,
. s n yrita puhdistaa se.
« Poista sovelluksen asennus, palauta jarjestelmaan
tehdasasetukset ja aloita asetusten maarittaminen alusta. * Kokeile toista CD-levya.
Verkkoon ei « Jos verkon tiedot ovat muuttuneet tai haluat kytkea
voi yhdistaa. jarjestelmasi toiseen verkkoon, katso sivu 7.
¢ Yhdista verkkoon Ethernet-kaapelilla.
Ei aanta. » Lisaa aanenvoimakkuutta.

« Varmista, ettd jarjestelmaa ei ole mykistetty. Paina \\ .
* Poista CD-levy ja aseta se uudelleen paikalleen.

 Paina yT7x-painiketta toistuvasti ja seuraa ndyttoa.
Varmista, etta kuuntelet oikeaa lahdetta.

* Varmista, ettd SoundTouch®-jalusta on yhdistetty Wi-Fi-
verkkoon.

« Kaynnista ulkoinen ldhde ja lisaa danenvoimakkuutta.

« |rrota kuulokkeet. Jos ne on yhdistetty, kaiuttimet
myKkistetaan.

« Pysdytd muut ddnen tai videokuvan virtautussovellukset.
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VAIHTOEHTOISET ASETUKSET

Jarjestelman asetusten Tietokoneen asetukset
maarittaminen tietokonee"a Kun asetuksia maaritetaan, sovellus kehottaa yhdistamaan Wave®

SoundTouch® -musiikkijarjestelman tietokoneeseen tilapaisesti

. . . o o USB-johdolla. Ald yhdistd USB-johtoa ennen kuin sovellus kehottaa
Jarjestelman asetukset voidaan maarittaa tietokoneella. Talloin tekemaan niin.

alypuhelinta tai taulutietokonetta ei tarvitse kayttaa.

1. Tydnna virtapistoke pistorasiaan.

Ennen aloittamista 2. Kaynnista tietokoneessa selain ja siirry osoitteeseen:

¢ Aseta jarjestelma tietokoneen viereen. global.Bose.com/Support/WSTIV

* Varmista, ettd tietokone on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon. Vihje: Kayta tietokonetta, johon musiikkikirjastosi on

* Hanki USB A - USB Micro B -johto (ei sisally toimitukseen). tallennettu.

Huomautuksia: 3. Lataa ja suorita SoundTouch®-sovellus.

* USB A - USB Micro B -johtoa kadytetdaan yleensa mobiililaitteiden
lataamiseen. Voit myods ostaa johdon mista tahansa
elektroniikkaliikkeesta. Jos sinulla ei ole téllaista johtoa, tilaa se 4
Bosen asiakaspalvelusta.

Sovellus opastaa asetusten maarittamisessa.

. Kun asetukset on maaritetty, irrota USB-johto tietokoneesta

ja jarjestelmasta. Siirra jarjestelma pysyvaan kayttopaikkaansa.
« Jarjestelman takaosassa nakyva USB-liitéanta on tarkoitettu

kaytettavaksi vain silloin kun asetukset maaritetaan

tietokoneella. USB-liitantaa ei ole tarkoitettu alypuhelimien,

taulutietokoneiden, muiden vastaavien laitteiden tai itse

jarjestelman lataamiseen.

FINNISH - 25



‘ ‘ ‘ ‘ ©2017 Bose Corporation, The Mountain,
Framingham, MA 01701-9168 USA
TESAITV-0010

AM785177 Rev. O1



	00_Cover
	01_AM785177_00_EUR_ENG_print
	Initial Setup 
	What’s in the carton
	Placement guidelines
	Connect the system to the ­pedestal
	Connect the system to power
	Set the clock

	The SoundTouch® App 
	Download and install the ­SoundTouch® app
	Existing SoundTouch® users
	Add the system to an existing account
	Connect the system to a new network

	SoundTouch® Owner’s Center

	Preset Personalization
	Personalize your presets
	Understand your presets
	Set a preset
	Play a preset


	System Controls 
	Remote control 
	Touch pad
	Power on the system
	Remote control
	Touch pad

	Standby mode
	Adjust the volume
	Mute the system

	Messages on the ­display

	Bluetooth® Technology 
	Connect a mobile device
	Reconnect to a ­mobile ­device
	Connect using the remote control
	Connect using the Bluetooth feature on the 
paired device

	Clear the system’s Bluetooth 
pairing list
	Use the SoundTouch® app


	Radio
	Listen to AM or FM radio
	Tune to an AM/FM station
	Set AM/FM radio station presets
	Play an AM/FM radio station preset
	Improve FM reception

	Listen to DIGITAL RADIO
	Tune to a digital radio station
	Browse available stations
	Store digital radio station presets
	Primary stations and secondary services
	Re-scan digital radio stations
	Display station information
	Display station signal strength


	CDs
	Play audio CDs
	Play MP3 CDs
	CD Play Modes

	Alarms and Sleep Timer
	Set the alarms
	View Alarm 1 and Alarm 2 ­settings

	Alarm messages
	Turn an alarm on or off
	Snooze an alarm
	Stop and reset a sounding alarm
	Reset a snoozed alarm for the next day

	Set the Sleep timer
	View the remaining sleep time

	Turn off the Sleep timer

	Other Equipment Connections
	System connections
	Connect to an audio device
	Connect to headphones
	Connect to an external antenna
	Install an external FM radio antenna
	Install an external DIGITAL RADIO ­antenna


	System Personalization 
	The setup menu
	Change a system setting


	Advanced Features
	Disable Wi-Fi® capability
	Re-enable Wi-Fi capability
	Restart the SoundTouch® ­pedestal
	Reset the SoundTouch® ­pedestal

	Care and Maintenance
	Replace the remote control ­battery
	Clean the system
	Customer service
	Limited warranty
	Technical information

	Troubleshooting
	Common solutions

	Alternate Setup
	Set up your system using a ­computer
	Before you begin
	Computer setup



	02_AM785177_00_EUR_DAN_print
	Indledende opsætning 
	Hvad er der i kassen?
	Retningslinjer for placering
	Slut systemet til soklen.
	Tilslut systemet til lysnettet
	Indstil uret

	SoundTouch® app’en 
	Hent og installer SoundTouch®-app’en
	Eksisterende SoundTouch®-brugere
	Tilføj systemet til en eksisterende konto
	Tilslut systemet til et nyt netværk

	SoundTouch® Owner’s Center

	Tilpasning af forudindstillinger
	Opret dine forudindstillinger
	Forstå dine forudindstillinger
	Indstil en forudindstilling
	Afspil en forudindstilling


	Systembetjeningsknapper 
	Fjernbetjening 
	Touchpad
	Tænd systemet
	Fjernbetjening
	Touchpad

	Standby mode
	Juster lydstyrken
	Slå systemets lyd fra

	Meddelelser på skærmen

	Bluetooth®-teknologi 
	Tilslut en mobil enhed
	Tilslut igen til en mobil enhed
	Opret forbindelse ved hjælp af fjernbetjeningen
	Opret forbindelse ved hjælp af Bluetooth-funktionen på den parrede enhed

	Ryd systemets Bluetooth-parringsliste
	Brug SoundTouch®-app’en


	Radio
	Lyt til AM- eller FM-radio
	Stil ind på en AM/FM-station
	Indstilling af forudindstillinger for FM/AM-radiostation
	Afspil en forudindstillet AM/FM-radiostation
	Opnå bedre FM-radiomodtagelse

	Lyt til DIGITAL RADIO
	Stil ind på en digital radiostation
	Gennemse tilgængelige stationer
	Gem forudindstillinger for digitale radiostationer
	Primære stationer og sekundære tjenester
	Genscan digitale radiostationer
	Vis stationsoplysninger
	Visning af signalstyrke for station


	Cd’er
	Afspil lyd-cd’er
	Afspil MP3-cd’er
	Cd-afspilningstilstande

	Alarmer og hviletimer
	Indstil alarmerne
	Vis indstillingerne til Alarm 1 og Alarm 2

	Alarmmeddelelser
	Slå en alarm til eller fra
	Snooze en alarm
	Stop og nulstil en igangværende alarm
	Nulstil en alarm til næste dag, når den er stoppet med snooze

	Indstil hviletimer
	Vis den resterende hviletid

	Slå hviletimer fra

	Tilslutninger for andet udstyr
	Systemtilslutninger
	Tilslut til en lydenhed
	Tilslut til hovedtelefoner
	Tilslut til en ekstern antenne
	Installer en ekstern FM-radioantenne
	Installer en ekstern DIGITAL RADIO-antenne


	Individuel tilpasning af system 
	Opsætningsmenuen
	Ændring af en systemindstilling


	Avancerede funktioner
	Deaktivering af Wi-Fi®-funktion
	Genaktiver Wi-Fi-funktionen
	Genstart SoundTouch®-soklen
	Nulstilling af SoundTouch®-soklen

	Pleje og vedligeholdelse
	Udskift fjernbetjeningens batteri
	Rengør systemet
	Kundeservice
	Begrænset garanti
	Tekniske oplysninger

	Fejlfinding
	Almindelige løsninger

	Alternativ opsætning
	Indstil systemet ved hjælp af en computer
	Inden du starter
	Computerkonfiguration



	03_AM785177_00_EUR_DEU_print
	Erstes Einrichten 
	Lieferumfang
	Aufstellungshinweise
	Anschließen des Systems an den Sockel
	Anschließen des Systems an die Stromversorgung
	Einstellen der Uhr

	Die SoundTouch®-App 
	Herunterladen und Installieren der SoundTouch®-App
	Bestehende SoundTouch®-Benutzer
	Hinzufügen des Systems zu einem vorhandenen Konto
	Verbinden des Systems mit einem neuen Netzwerk

	Supportcenter für SoundTouch®-Eigentümer

	Preset-Personalisierung
	Personalisieren Ihrer Presets
	Informationen zu Ihren Presets
	Festlegen von Presets
	Wiedergeben von Presets


	Bedienelemente des Systems 
	Fernbedienung 
	Touchpad
	Einschalten des Systems
	Fernbedienung
	Touchpad

	Standby-Modus
	Anpassen der Lautstärke
	Stummschalten des Systems

	Meldungen auf dem Display

	Bluetooth®-Technologie 
	Anschließen eines Mobilgeräts
	Erneutes Verbinden mit einem Mobilgerät
	Verbinden mithilfe der Fernbedienung
	Verbinden mithilfe der Bluetooth-Funktion auf dem abgestimmten Gerät

	Löschen der Bluetooth-Abstimmliste des Systems
	Verwenden der SoundTouch®-App


	Radio
	Anhören von MW- oder UKW‑Radio
	Einstellen eines MW/UKW-Senders
	Einstellen von MW/UKW-/MW-Radiosender-Presets
	Wiedergeben von MW/UKW-Radiosender-Presets
	Verbessern des UKW-Empfangs

	Anhören von DIGITAL RADIO
	Einstellen eines digitalen Radiosenders
	Suchen nach verfügbaren Sendern
	Speichern digitaler Radiosender-Presets
	Primäre Sender und sekundäre Dienste
	Erneutes Suchen nach digitalen Radiosendern
	Anzeigen von Senderinformationen
	Anzeigen der Sendersignalstärke


	CDs
	Wiedergabe von Audio-CDs
	Wiedergabe von MP3-CDs
	Wiedergabemodi für CDs

	Alarme und Einschlafautomatik
	Einstellen der Alarme
	Anzeigen der Einstellungen für Alarm 1 und Alarm 2

	Alarmmeldungen
	Ein- und Ausschalten eines Alarms
	Nachweckfunktion
	Stoppen und Zurücksetzen des akustischen Alarms
	Zurücksetzen der Nachweckfunktion für den nächsten Tag

	Einstellen der Einschlafautomatik
	Anzeigen der restlichen Einschlafzeit

	Ausschalten der Einschlafautomatik

	Andere Geräte anschließen
	Systemanschlüsse
	Anschließen an ein Audiogerät
	Anschließen von Kopfhörern
	Anschließen an eine externe Antenne
	Installieren einer externen UKW-Antenne
	Installieren einer externen DIGITAL RADIO-Antenne


	Personalisierung des Systems 
	Das Setup-Menü
	Ändern einer Systemeinstellung


	Erweiterte Funktionen
	Deaktivieren der Wi-Fi®-Funktion
	Erneutes Aktivieren der Wi-Fi-Funktion
	Neustarten des SoundTouch®-Sockels
	Zurücksetzen des SoundTouch® Sockels

	Pflege und Wartung
	Austauschen der Fernbedienungsbatterie
	Reinigen des Systems
	Kundendienst
	Eingeschränkte Garantie
	Technische Daten

	Fehlerbehebung
	Gängige Lösungen

	Alternatives Setup
	Einrichten des Systems mithilfe eines Computers
	Bevor Sie beginnen
	Computer-Setup



	04_AM785177_00_EUR_DUT_print
	Eerste installatie 
	Wat zit er in de doos
	Richtlijnen voor plaatsing
	Het systeem op het voetstuk aansluiten
	Het systeem op het lichtnet aansluiten
	De klok instellen

	De SoundTouch®-app 
	De SoundTouch®-app downloaden en installeren 
	Bestaande SoundTouch®-gebruikers
	Het systeem toevoegen aan een bestaande account
	Het systeem op een nieuw netwerk aansluiten

	SoundTouch® Owner’s Center

	Voorkeurinstellingen aanpassen
	Je voorkeursinstellingen instellen
	Je voorkeursinstellingen begrijpen
	Een voorkeursinstelling instellen
	Een voorkeursinstelling afspelen


	Systeemregelaars 
	Afstandsbediening 
	Touchpad
	Het systeem inschakelen 
	Afstandsbediening
	Touchpad

	Stand-bymodus
	Volume aanpassen
	Het geluid van het systeem uitschakelen

	Berichten op de display

	Bluetooth®-technologie 
	Een mobiel apparaat verbinden
	Opnieuw verbinding maken met een mobiel apparaat
	Verbinding maken met behulp van de afstandsbediening
	Aansluiten met behulp van de Bluetooth-functie op het gekoppelde apparaat

	De Bluetooth-koppellijst van het systeem wissen
	Gebruik van de Soundtouch®-app


	Radio
	Naar AM- of FM-radio luisteren
	Op een AM-/FM-zender afstemmen
	Voorkeursinstellingen voor AM-/FM-radiozenders instellen
	Een voorkeursinstelling voor een AM-/FM-radiozender afspelen
	FM-ontvangst verbeteren

	Naar DIGITALE RADIO luisteren
	Op een digitale radiozender afstemmen
	Door beschikbare zenders bladeren
	Voorkeursinstellingen voor digitale radiozenders opslaan
	Primaire zenders en secundaire services
	Digitale radiozenders opnieuw scannen
	Zenderinformatie weergeven
	De signaalsterkte van zenders weergeven


	Cd’s
	Audio-cd’s afspelen
	Mp3-cd’s afspelen
	Cd-afspeelmodi

	Alarmen en slaaptimer
	De wekkers instellen
	De instellingen voor Alarm 1 en Alarm 2 weergeven

	Alarmmeldingen
	Een wekker aan- of uitzetten
	Een wekker op snooze zetten
	Een wekker die afgaat uitzetten en opnieuw instellen
	Een op snooze ingestelde wekker opnieuw instellen voor de volgende dag

	De slaaptimer instellen
	De resterende slaaptijd weergeven

	De slaaptimer uitzetten

	Andere apparatuur aansluiten
	Aansluitingen op het systeem
	Op een audioapparaat aansluiten
	Op een hoofdtelefoon aansluiten
	Op een externe antenne aansluiten
	Een externe FM-radioantenne installeren
	Een externe antenne voor DIGITALE RADIO installeren


	Personaliseren van het systeem 
	Het instelmenu
	Een systeeminstelling wijzigen


	Geavanceerde functies
	Wi-Fi-functionaliteit uitschakelen
	Wi-Fi-functionaliteit opnieuw inschakelen
	Het SoundTouch®-voetstuk opnieuw opstarten
	Het SoundTouch®-voetstuk opnieuw instellen

	Verzorging en onderhoud
	De batterij van de afstandsbediening vervangen
	Het systeem schoonmaken
	Klantenservice
	Beperkte garantie
	Technische informatie

	Problemen oplossen
	Veelgebruikte oplossingen

	Alternatieve installatiemethode
	Het systeem configureren met behulp van een computer
	Voordat je begint
	Configureren met behulp van een computer



	05_AM785177_00_EUR_ESP_print
	Instalación inicial 
	En la caja
	Pautas de colocación
	Conectar el sistema al pedestal
	Conexión del sistema a una fuente de alimentación
	Configurar el reloj

	La aplicación SoundTouch® 
	Descargar e instalar la aplicación SoundTouch®
	Usuarios existentes de SoundTouch®
	Agregar el sistema a una cuenta existente
	Conexión del sistema a una nueva red

	Centro de asistencia al usuario SoundTouch®

	Personalización de los ajustes predefinidos
	Personalizar los ajustes predefinidos
	Aprenda a utilizar los ajustes predefinidos
	Definir un ajuste predefinido
	Reproducir un ajuste predefinido


	Controles del sistema 
	Control remoto 
	Panel táctil
	Encender el sistema
	Control remoto
	Panel táctil

	Modo de espera
	Ajustar el volumen
	Silenciar el sistema

	Mensajes de la pantalla

	Tecnología Bluetooth® 
	Conectar un dispositivo móvil
	Volver a conectar a un dispositivo móvil
	Conectar usando el control remoto
	Conectar usando la función Bluetooth en el dispositivo emparejado

	Borrar la lista de dispositivos emparejados Bluetooth
	Usar la aplicación SoundTouch®


	Radio
	Escuchar radio AM o FM
	Sintonizar una radio AM/FM
	Definir los ajustes predefinidos de radio AM/FM
	Reproducir un ajuste predefinido de radio AM/FM
	Mejorar la recepción FM

	Escuchar RADIO DIGITAL
	Sintonizar una estación de radio digital
	Buscar estaciones disponibles
	Guardar ajustes predefinidos de estaciones de radio digital
	Estaciones principales y servicios secundarios
	Nueva búsqueda de estaciones de radio digitales
	Mostrar información de la estación
	Visualizar la potencia de la señal de la estación


	CD
	Reproducir CD de audio
	Reproducir CD de MP3
	Modos de reproducción de CD 

	Alarmas y apagado automático
	Configurar las alarmas
	Ver la configuración de Alarm 1 y Alarm 2

	Mensajes de alarma
	Activar o desactivar la alarma
	Repetición de una alarma
	Detener y reiniciar el sonido de una alarma
	Reiniciar la repetición de una alarma para el día siguiente

	Ajustar el apagado automático
	Ver el tiempo restante de la hora de apagado

	Desactivar el apagado automático

	Otras conexiones de equipos
	Conexiones del sistema
	Conectar a un dispositivo de audio
	Conectar a auriculares
	Conectar a una antena externa
	Instalar una antena de radio FM externa
	Instalar una antena de RADIO DIGITAL externa


	Personalización del sistema 
	El menú de configuración 
	Cambiar una configuración del sistema


	Funciones avanzadas
	Desactivar la función Wi-Fi®
	Volver a activar la función Wi-Fi
	Reiniciar el pedestal SoundTouch®
	Restaurar el pedestal SoundTouch®

	Cuidado y mantenimiento
	Cambiar la batería del control remoto
	Limpiar el sistema
	Servicio de atención al cliente
	Garantía limitada
	Información técnica

	Solución de problemas
	Soluciones comunes

	Configuración alternativa
	Configurar el sistema usando una computadora
	Antes de comenzar
	Configuración con computadora



	06_AM785177_00_EUR_FIN_print
	Alkuasetukset 
	Pakkauksen sisältö
	Paikan valitseminen
	Järjestelmän yhdistäminen jalustaan
	Järjestelmän yhdistäminen verkkovirtaan
	Kellonajan asettaminen

	SoundTouch®-sovellus 
	SoundTouch®-sovelluksen lataaminen ja asentaminen
	Aiemmat SoundTouch®-käyttäjät
	Järjestelmän lisääminen aiemmin luotuun tiliin
	Järjestelmän yhdistäminen uuteen verkkoon

	SoundTouch®-tukikeskus

	Esiasetusten mukauttaminen
	Esiasetusten mukauttaminen
	Tietoa esiasetuksista
	Esiasetuksen määrittäminen
	Esiasetuksen toistaminen


	Järjestelmän säätimet 
	Kaukosäädin 
	Kosketuslevy
	Järjestelmän käynnistäminen
	Kaukosäädin
	Kosketuslevy

	Valmiustila
	Äänenvoimakkuuden säätäminen
	Järjestelmän mykistäminen

	Näyttöön tulevat viestit

	Bluetooth®-tekniikka 
	Yhdistäminen mobiililaitteeseen
	Mobiililaitteen yhdistäminen uudelleen
	Yhdistäminen kaukosäätimen avulla
	Yhdistäminen pariksi muodostetun laitteen Bluetooth-ominaisuudella

	Järjestelmän Bluetooth-laitepariluettelon tyhjentäminen
	SoundTouch®-sovelluksen käyttäminen


	Radio
	AM- tai FM-radion kuuntelu
	FM/AM-aseman virittäminen
	AM/FM-radioasemien tallentaminen esiasetuksiksi
	Esiasetetun AM/FM-radioaseman kuunteleminen
	FM-kuuluvuuden parantaminen

	Digitaalisen radion kuunteleminen
	Digitaalisen radioaseman virittäminen
	Asemien selaaminen
	Digitaalisten radioasemien tallentaminen esiasetuksiksi
	Ensisijaiset radioasemat ja toissijaiset palvelut
	Digitaalisten radioasemien skannaaminen uudelleen
	Aseman tietojen tarkasteleminen
	Radioaseman signaalinvoimakkuuden näyttö


	CD-levyt
	CD-äänilevyjen toistaminen
	MP3 CD-levyjen toistaminen
	CD-toistotilat

	Herätys ja uniajastin
	Herätyksen asettaminen
	Herätyksen 1 ja 2 asetusten tarkasteleminen

	Herätysilmoitukset
	Herätyksen ottaminen käyttöön tai poistaminen käytöstä
	Torkkuajastimen käyttäminen
	Äänihälytyksen pysäyttäminen ja nollaaminen
	Torkkutoiminnolla vaimennetun herätyksen nollaaminen seuraavaa päivää varten

	Uniajastimen käyttäminen
	Ajastuksen jäljellä olevan ajan tarkistaminen

	Uniajastimen poistaminen käytöstä

	Muut laiteliitännät
	Järjestelmän kytkennät
	Yhdistäminen äänilaitteeseen
	Yhdistäminen kuulokkeisiin
	Ulkoisen antennin käyttäminen
	Ulkoisen FM-radioantennin asentaminen
	Ulkoisen antennin asentaminen digitaalista radiovastaanottoa varten


	Järjestelmän mukauttaminen 
	Asetusvalikko
	Järjestelmäasetuksen muuttaminen


	Kehittyneet ominaisuudet
	Wi-Fi®-yhteyden poistaminen käytöstä
	Wi-Fi-toiminnon ottaminen käyttöön
	SoundTouch®-jalustan käynnistäminen uudelleen
	SoundTouch®-jalustan nollaaminen

	Hoito ja kunnossapito
	Kaukosäätimen pariston vaihtaminen
	Järjestelmän puhdistaminen
	Asiakaspalvelu
	Rajoitettu takuu
	Tekniset tiedot

	Ongelmanratkaisu
	Tavallisimmat ratkaisut

	Vaihtoehtoiset asetukset
	Järjestelmän asetusten määrittäminen tietokoneella
	Ennen aloittamista
	Tietokoneen asetukset



	07_AM785177_00_EUR_FRA_print
	Configuration initiale 
	Que contient l’emballage
	Conseils de positionnement
	Raccordement du système au socle
	Raccordement du système au secteur
	Réglage de l’horloge

	Application SoundTouch® 
	Téléchargement et installation de l’application SoundTouch®
	Utilisateurs SoundTouch® existants
	Ajout du système à un compte existant
	Connexion du système à un nouveau réseau

	Centre d’assistance SoundTouch®

	Personnalisation des présélections
	Personnalisation de vos présélections
	Définition de vos présélections
	Définition d’une présélection
	Lecture d’une présélection


	Commandes du système 
	Télécommande 
	Pavé tactile
	Mettez le système sous tension
	Télécommande
	Pavé tactile

	Mode Veille
	Réglage du volume
	Coupure du son du système

	Messages affichés à l’écran

	Technologie Bluetooth® 
	Connexion d’un périphérique mobile
	Reconnexion d’un périphérique mobile
	Connexion via la télécommande
	Connexion via la fonction Bluetooth du périphérique jumelé

	Effacement de la liste de jumelage Bluetooth du système
	Utilisation de l’application SoundTouch®


	Radio
	Écoute de la radio AM ou FM
	Syntonisation d’une station AM/FM
	Définition des présélections de station radio AM/FM
	Lecture d’une présélection de station radio AM/FM
	Amélioration de la réception FM

	Écoute d’une radio numérique (DIGITAL RADIO)
	Sélection d’une station radio numérique
	Recherche des stations disponibles
	Mémorisation des présélections de stations radio numériques
	Stations principales et services secondaires
	Nouvelle recherche de stations radio numériques
	Affichage des informations sur la station
	Affichage de la puissance du signal


	CD
	Lecture de CD audio
	Lecture de CD MP3
	Modes de lecture des CD

	Alarmes et minuterie
	Définition des alarmes
	Affichage des réglages de l'Alarme 1 et de l'Alarme 2

	Messages d'alarme
	Activation et désactivation d'une alarme
	Rappel d'une alarme
	Arrêt et réinitialisation d'une alarme lorsqu'elle sonne
	Pour réinitialiser une alarme en mode de rappel pour le jour suivant

	Réglage de la minuterie
	Affichage du délai de veille restant

	Désactivation de la minuterie

	Connexion d’autres équipements
	Connexions du système
	Connexion à un appareil audio
	Connexion à un casque
	Connexion à une antenne externe
	Installation d’une antenne externe pour la radio FM
	Installation d’une antenne externe pour la radio numérique


	Personnalisation du système 
	Menu de configuration
	Modification d’un paramètre système


	Fonctionnalités avancées
	Désactivation de la fonction Wi‑Fi®
	Réactivation de la fonction Wi-Fi
	Redémarrage du socle SoundTouch®
	Réinitialisation du support SoundTouch®

	Entretien
	Remplacement de la pile de la télécommande
	Nettoyage du système
	Service client
	Garantie limitée
	Caractéristiques techniques

	Résolution des problèmes
	Solutions aux problèmes courants

	Méthode d’installation alternative
	Configuration du système à l’aide d’un ordinateur
	Avant de commencer
	Configuration de l’ordinateur



	08_AM785177_00_EUR_ITA_print
	Configurazione iniziale 
	Contenuto della confezione
	Indicazioni per la collocazione
	Collegamento del sistema alla base
	Collegare il sistema all’alimentazione
	Impostare l’orologio

	L’app SoundTouch® 
	Scaricamento e installazione dell’app SoundTouch®
	Utenti SoundTouch® esistenti
	Aggiunta del sistema a un account esistente
	Collegamento del sistema a una nuova rete

	Centro per gli utenti SoundTouch®

	Personalizzazione dei preset
	Personalizzare i preset
	Informazioni sui preset
	Impostare un preset
	Riprodurre un preset


	Controlli di sistema 
	Telecomando 
	Touchpad
	Accendere il sistema
	Telecomando
	Touchpad

	Modo Standby
	Regolare il volume
	Disattivare l’audio del sistema

	Messaggi del display

	Tecnologia Bluetooth® 
	Connettere un dispositivo portatile
	Riconnettere un dispositivo mobile
	Connessione mediante il telecomando
	Connessione mediante la funzione Bluetooth sul dispositivo accoppiato

	Cancellare l’elenco dei dispositivi Bluetooth accoppiati del sistema
	Utilizzare l’app SoundTouch®


	Radio
	Ascoltare la radio AM o FM
	Sintonizzarsi su una stazione AM/FM
	Impostare i preset delle stazioni radio AM/FM
	Riprodurre il preset di una stazione radio AM/FM
	Migliorare la ricezione FM

	Ascoltare stazioni DIGITAL RADIO
	Sintonizzarsi su una stazione radio digitale
	Cercare le stazioni disponibili
	Memorizzare preset di stazioni radio digitali
	Stazioni principali e servizi secondari
	Ripetere la scansione delle stazioni radio digitali
	Visualizzare le informazioni sulla stazione
	Visualizzare la potenza del segnale della stazione


	CD
	Riprodurre CD audio
	Riprodurre CD MP3
	Modalità di riproduzione dei CD

	Sveglie e timer sleep
	Impostare le sveglie
	Visualizzare le impostazioni della sveglia 1 e 2

	Messaggi della sveglia
	Attivare o disattivare una sveglia
	Sospendere una sveglia
	Sospensione e ripristino del suono della sveglia
	Reimpostazione di una sveglia sospesa per il giorno successivo

	Impostare il timer sleep
	Verificare il tempo rimanente del timer

	Disattivare il timer sleep

	Collegamento di altri apparecchi
	Collegamenti del sistema
	Connettere un dispositivo audio
	Connettere le cuffie
	Connettere un’antenna esterna
	Installare un’antenna radio FM esterna
	Installare un’antenna radio digitale esterna


	Personalizzazione del sistema 
	Menu di configurazione
	Modificare un’impostazione di sistema


	Funzioni avanzate
	Disattivare la funzionalità Wi-Fi®
	Riattivare la funzionalità Wi-Fi
	Riavviare la base SoundTouch®
	Ripristina la base SoundTouch® 

	Manutenzione
	Sostituire la pila del telecomando
	Pulire il sistema
	Assistenza tecnica
	Garanzia limitata
	Dati tecnici

	Risoluzione dei problemi
	Soluzioni comuni

	Configurazione alternativa
	Configurare il sistema utilizzando un computer
	Prima di iniziare
	Configurazione computer



	09_AM785177_00_EUR_MAG_print
	Kezdeti beállítási lépések 
	Mi található a dobozban?
	Irányelvek az elhelyezéshez
	A rendszer csatlakoztatása a talphoz
	Csatlakoztassa a rendszert az áramforráshoz
	Az óra beállítása

	A SoundTouch® App 
	A SoundTouch® alkalmazás letöltése és telepítése
	Meglévő SoundTouch®-felhasználók
	A rendszer hozzáadása egy meglévő fiókhoz
	A rendszer csatlakoztatása egy új hálózathoz

	SoundTouch® tulajdonosi központ

	Előbeállítások testre szabása
	Előbeállítások testre szabása
	Az előbeállítások magyarázata
	Előbeállítás megadása
	Előbeállítás lejátszása


	A rendszer vezérlői 
	Távvezérlő 
	Érintőpanel
	Kapcsolja be a rendszert
	Távvezérlő
	Érintőpanel

	Készenléti mód
	A hangerő módosítása
	A rendszer elnémítása

	A kijelzőn látható üzenetek

	Bluetooth® technológia 
	Mobileszközök csatlakoztatása
	Mobileszközök újbóli csatlakoztatása
	Csatlakoztatás a távvezérlő segítségével
	Csatlakozás a párosított eszköz Bluetooth funkciójának használatával

	A rendszer Bluetooth párosítási listájának törlése
	A SoundTouch® alkalmazás használata


	Rádió
	AM- vagy FM-rádió hallgatása
	Hangolás egy AM-/FM-állomásra
	AM-/FM-rádióállomások tárolása előbeállításként
	AM-/FM-rádió előbeállításának lejátszása
	Az FM-vétel javítása

	DIGITÁLIS RÁDIÓ hallgatása
	Hangolás egy digitális rádióállomásra
	Böngészés a rendelkezésre álló adók között
	Digitális rádióállomások tárolása
	Elsődleges állomások és másodlagos szolgáltatások
	Digitális rádióállomások újrapásztázása
	Rádióadó információinak megjelenítése
	Az állomás jelerősségének megjelenítése


	CD-k
	Audió CD-k lejátszása
	MP3 CD-k lejátszása
	CD-lejátszási módok

	Ébresztők és alvásidőzítők
	Az ébresztő beállítása
	Az 1. és a 2. ébresztés beállításainak megtekintése

	Ébresztés üzenetei
	Ébresztés be- és kikapcsolása
	A szundi bekapcsolása
	Az ébresztés leállítása és alaphelyzetbe állítása
	A szundira kapcsolt ébresztés aktiválása a következő napra

	Az elalvásidőzítő beállítása
	A hátralévő elalvási idő megtekintése

	Az elalvásidőzítő kikapcsolása

	Más készülékkapcsolatok
	A rendszer csatlakoztatása
	Audioeszköz csatlakoztatása
	Fejhallgató csatlakoztatása
	Csatlakoztatás külső antennához
	Külső FM-rádió antenna felszerelése
	Külső DIGITÁLIS rádióantenna felszerelése


	A rendszer személyre szabása 
	A beállítási menü
	Rendszerbeállítások módosítása


	Speciális funkciók
	A Wi-Fi® funkció letiltása
	A Wi-Fi funkció újbóli engedélyezése
	A SoundTouch™ talp újraindítása
	A SoundTouch® talp újraindítása

	Ápolás és karbantartás
	Cserélje ki a távvezérlő elemét
	A rendszer tisztítása
	Ügyfélszolgálat
	Korlátozott garancia
	Műszaki adatok

	Hibaelhárítás
	Gyakori megoldások

	Alternatív beállítás
	A rendszer beállítása számítógép segítségével
	Első lépések
	Számítógépes üzembe helyezéshez



	10_AM785177_00_EUR_NOR_print
	Det første oppsettet 
	Innholdet i esken
	Veiledning for plassering
	Koble systemet til sokkelen
	Koble systemet til strøm
	Stille klokken

	SoundTouch®-appen 
	Laste ned og installere SoundTouch®-appen
	Eksisterende SoundTouch®-brukere
	Legge systemet til en eksisterende konto
	Koble systemet til et nytt nettverk

	Kundesenter for SoundTouch®

	Tilpasse forhåndsinnstilling
	Tilpass forhåndsinnstillingene
	Tilpasse forhåndsinnstillingene
	Definere en forhåndsinnstilling
	Spille av en forhåndsinnstilling


	Systemkontroller 
	Fjernkontroll 
	Pekeplate
	Slå systemet på
	Fjernkontroll
	Pekeplate

	Ventemodus
	Justere volumet
	Dempe systemet

	Meldinger på displayet

	Bluetooth®-teknologi 
	Koble til mobilenheter
	Koble til mobilenheter på nytt
	Koble til med fjernkontrollen
	Koble til med Bluetooth-funksjonen på den sammenkoblede enheten

	Nullstille sammenkoblingslisten for Bluetooth
	Bruke SoundTouch®-appen


	Radio
	Lytte til FM- eller AM-radio
	Stille inn en AM/FM-stasjon
	Definere forhåndsinnstilte AM-/FM-radiostasjoner
	Spille av forhåndsinnstilte AM-/FM-radiostasjoner
	Forbedre FM-mottak

	Lytte til DIGITAL RADIO
	Stille inn en digital radiostasjon
	Bla gjennom tilgjengelige stasjoner
	Lagre forhåndsinnstilte digitale radiostasjoner
	Primærstasjoner og sekundærtjenester
	Søke etter digitale radiostasjoner på nytt
	Vise stasjonsinformasjon
	Vise signalstyrke for stasjonen


	CD-er
	Spille av lyd-CD-er
	Spille av MP3-CD-er
	CD-avspillingsmodi

	Alarmer og innsovningstimeren
	Stille inn alarmene
	Vise innstillingene for Alarm 1 og Alarm 2

	Alarmmeldinger
	Slå alarm på eller av
	Slumre en alarm
	Stoppe og tilbakestille en alarmlyd
	Tilbakestille en slumrealarm for neste dag

	Stille inn innsovningstimeren
	Vise gjenstående innsovningstid

	Slå av innsovningstimeren

	Tilkoblinger for annet utstyr
	Systemtilkoblinger
	Koble til ekstern lydenhet
	Koble til hodetelefoner
	Koble til ekstern antenne
	Montere en ekstern FM-radioantenne
	Montere en ekstern antenne for DIGITAL RADIO


	Tilpasse systemet 
	Konfigurasjonsmenyen 
	Endre systeminnstillinger


	Avanserte funksjoner
	Deaktivere Wi-Fi®-funksjonen
	Slå Wi-Fi-funksjonen på igjen
	Starte SoundTouch®-sokkelen på nytt
	Tilbakestille SoundTouch®-foten

	Stell og vedlikehold
	Bytt batteriet i fjernkontrollen
	Rengjøre systemet
	Kundestøtte
	Begrenset garanti
	Teknisk informasjon

	Feilsøking
	Vanlige løsninger

	Alternativ konfigurering
	Konfigurere systemet med en datamaskin
	Før du begynner
	Oppsett av datamaskin



	11_AM785177_00_EUR_POL_print
	Konfiguracja wstępna 
	Elementy zawarte w opakowaniu
	Zalecenia dotyczące umieszczenia
	Podłączanie systemu do podstawy
	Podłączanie systemu do zasilania
	Ustawianie zegara

	Aplikacja SoundTouch® 
	Pobieranie i instalowanie aplikacji SoundTouch®
	Użytkownicy posiadający już konto SoundTouch®
	Dodawanie systemu do istniejącego konta
	Podłączanie systemu do nowej sieci

	Centrum pomocy technicznej dla właścicieli głośników SoundTouch®

	Personalizacja ustawień wstępnych
	Personalizacja ustawień wstępnych
	Podstawowe informacje na temat ustawień wstępnych
	Konfigurowanie ustawienia wstępnego
	Odtwarzanie ustawienia wstępnego


	Elementy sterowania systemem 
	Pilot zdalnego sterowania 
	Tabliczka dotykowa
	Włączanie systemu
	Pilot zdalnego sterowania
	Tabliczka dotykowa

	Tryb gotowości
	Regulacja głośności
	Wyciszenie systemu

	Komunikaty na wyświetlaczu

	Technologia Bluetooth® 
	Nawiązywanie połączenia z urządzeniem przenośnym
	Ponowne nawiązywanie połączenia z urządzeniem przenośnym
	Nawiązywanie połączenia za pomocą pilota zdalnego sterowania
	Nawiązywanie połączenia za pomocą funkcji Bluetooth w sparowanym urządzeniu

	Czyszczenie listy parowania Bluetooth® w systemie
	Korzystanie z aplikacji SoundTouch®


	Radio
	Korzystanie z odbiornika radiowego AM lub FM
	Dostrajanie tunera do stacji radiowej AM/FM
	Zapisywanie ustawień wstępnych dla stacji radiowych AM/FM
	Odtwarzanie ustawienia wstępnego dla stacji radiowych AM/FM
	Poprawianie odbioru stacji radiowych FM

	Korzystanie z radioodbiornika cyfrowego
	Dostrajanie tunera do cyfrowej stacji radiowej
	Przeglądanie dostępnych stacji
	Zapisywanie ustawień wstępnych dla cyfrowych stacji radiowych
	Główne stacje radiowe i usługi dodatkowe
	Ponowne skanowanie cyfrowych stacji radiowych
	Wyświetlanie informacji o stacji
	Wyświetlanie mocy sygnału stacji


	Płyty CD
	Odtwarzanie płyt audio CD
	Odtwarzanie płyt CD z plikami MP3
	Tryby odtwarzania płyt CD

	Alarmy i wyłącznik czasowy
	Ustawianie alarmów
	Wyświetlenie ustawień Alarmu 1 i Alarmu 2

	Komunikaty alarmowe
	Włączanie i wyłączanie alarmu
	Opóźnianie alarmu
	Aby zatrzymać lub zresetować odtwarzany alarm
	Resetowanie opóźnionego alarmu i ustawianie go na następny dzień

	Ustawianie wyłącznika czasowego
	Sprawdzanie czasu pozostałego do uśpienia

	Wyłączanie wyłącznika czasowego

	Podłączanie innego sprzętu
	Połączenia systemu
	Podłączanie do urządzenia audio
	Podłączanie słuchawek
	Podłączanie do anteny zewnętrznej
	Instalowanie anteny zewnętrznej dla radioodbiornika FM
	Instalowanie anteny zewnętrznej dla radioodbiornika cyfrowego


	Dostosowywanie systemu 
	Menu konfiguracji
	Zmiana ustawień systemu


	Funkcje zaawansowane
	Wyłączanie funkcji Wi-Fi®
	Ponowne włączanie funkcji Wi-Fi
	Ponowne uruchamianie podstawy SoundTouch™
	Resetowanie podstawy SoundTouch®

	Pielęgnacja i konserwacja
	Wymiana baterii pilota zdalnego sterowania
	Czyszczenie systemu
	Dział Obsługi Klienta
	Ograniczona gwarancja
	Dane techniczne

	Rozwiązywanie problemów
	Typowe rozwiązania

	Konfiguracja alternatywna
	Konfigurowanie systemu przy użyciu komputera
	Zanim zaczniesz
	Konfiguracja przy użyciu komputera



	12_AM785177_00_EUR_POR_print
	Configuração inicial 
	O que há na embalagem
	Diretrizes de posicionamento
	Conecte o sistema ao pedestal
	Conecte o sistema à alimentação
	Ajuste o relógio

	O aplicativo SoundTouch® 
	Baixe e instale o aplicativo SoundTouch®
	Usuários existentes do SoundTouch®
	Adicione o sistema a uma conta existente
	Conecte o sistema a uma nova rede

	Centro do proprietário SoundTouch®

	Personalização de predefinições
	Personalize suas predefinições
	Entenda suas predefinições
	Configurar uma predefinição
	Reproduzir uma predefinição


	Controles do sistema 
	Controle remoto 
	Touch pad
	Ligue o sistema
	Controle remoto
	Touch pad

	Modo de espera
	Ajustar o volume
	Silenciar o sistema

	Mensagens na tela

	Tecnologia Bluetooth® 
	Conectar um dispositivo móvel
	Reconectar a um dispositivo móvel
	Conectar usando o controle remoto
	Conectar usando o recurso Bluetooth no dispositivo emparelhado

	Apagar a lista de emparelhamento de Bluetooth do sistema
	Usar o aplicativo SoundTouch®


	Radio
	Ouvir rádio AM ou FM
	Sintonizar em uma estação AM/FM
	Definir predefinições de estações de rádio AM/FM
	Reproduzir uma predefinição de estação de rádio AM/FM
	Melhorar a recepção de FM

	Ouvir RÁDIO DIGITAL
	Sintonizar em uma estação de rádio digital
	Navegar pelas estações disponíveis
	Armazenar predefinições de estações de rádio digital
	Estações primárias e serviços secundários
	Buscar estações de rádio digital novamente
	Exibir informações da estação
	Exibir a intensidade de sinal da estação


	CDs
	Reproduzir CDs de áudio
	Reproduzir CDs de MP3
	Modos de reprodução de CD

	Alarmes e o temporizador de Sleep
	Ajustar os alarmes
	Ver as configurações de Alarme 1 e Alarme 2

	Mensagens de alarme
	Ativar ou desativar um alarme
	Colocar o alarme em "soneca"
	Parar e reajustar um alarme tocando
	Reajustar um alarme em soneca para o dia seguinte

	Ajustar o temporizador de Sleep
	Ver o tempo restante para desligar

	Desligar o temporizador de Sleep

	Conexões de outros equipamentos
	Conexões do sistema
	Conectar um dispositivo de áudio
	Conectar o fone de ouvido
	Conectar a uma antena externa
	Instalar uma antena de rádio FM externa
	Instalar uma antena de RÁDIO DIGITAL externa


	Personalização do sistema 
	O menu de configuração 
	Alterar uma configuração do sistema


	Recursos avançados
	Desativar o recurso Wi-Fi®
	Reativar o recurso Wi-Fi
	Reiniciar o pedestal SoundTouch®
	Restaurar o pedestal SoundTouch®

	Cuidados e manutenção
	Substitua a bateria do controle remoto
	Limpar o sistema
	Serviço de atendimento ao cliente
	Garantia limitada
	Informações técnicas

	Solução de problemas
	Soluções comuns

	Configuração alternativa
	Configurar o sistema usando um computador
	Antes de começar
	Configuração por computador



	13_AM785177_00_EUR_SWE_print
	Första installationen 
	Vad finns i förpackningen
	Riktlinjer för placering
	Ansluta systemet till sockeln
	Anslut systemet till en strömkälla
	Så här ställer du in klockan

	SoundTouch™-appen 
	Ladda ned och starta SoundTouch®-appen
	Befintliga SoundTouch®-användare
	Lägga till systemet i ett befintligt konto
	Ansluta systemet till ett nytt nätverk

	Supportcenter för SoundTouch®-ägare

	Egna förvalsinställningar
	Anpassa dina förval
	Förstå hur förval fungerar
	Ställa in ett förval
	Spela upp ett förval


	Systemkontroller 
	Fjärrkontroll 
	Klickplatta
	Sätt på systemet
	Fjärrkontroll
	Klickplatta

	Viloläge
	Justera volymen
	Stänga av ljudet i systemet

	Meddelanden på skärmen

	Bluetooth®-teknik 
	Ansluta till en mobil enhet
	Återansluta till en mobil enhet
	Ansluta med fjärrkontrollen
	Ansluta med Bluetooth-funktionen på den synkroniserade enheten

	Rensa systemets synkroniseringslista för Bluetooth
	Använda SoundTouch®-appen


	Radio
	Lyssna på AM- eller FM-radio
	Ställa in en FM/AM-station
	Spara FM/AM-förval
	Spela upp ett AM-/FM-stationsförval
	Förbättra FM-mottagningen

	Lyssna på digitalradio
	Ställa in en digitalradiostation
	Sök bland tillgängliga stationer
	Spara digitalradioförval
	Primära stationer och sekundära tjänster
	Söka efter nya digitalradiostationer
	Visa stationsinformation
	Visa signalstyrka för stationer


	CD-skivor
	Spela upp CD-skivor
	Spela upp CD-skivor med MP3-filer
	Uppspelningslägen för CD-skivor

	Larm och insomningstimer
	Ställa in larmet
	Visa inställningar för Alarm 1 och Alarm 2

	Larmmeddelanden
	Aktivera och inaktivera larm
	Stänga tillfälligt av ett larm
	Så här stoppar och återställer du ljudlarmet
	Så här återställer du larmet för tillfälliga avstängning för nästa dag

	Ställa in vilotimern
	Visa återstående tid

	Stänga av vilotimern

	Anslutningar för annan utrustning
	Systemanslutningar
	Ansluta till en ljudenhet
	Ansluta hörlurar
	Ansluta en extern antenn
	Installera en extern FM-radioantenn
	Installera en extern DIGITAL RADIO-antenn


	Systemanpassning 
	Inställningsmenyn
	Ändra en systeminställning


	Avancerade funktioner
	Inaktivera trådlöst Wi-Fi®-nätverk
	Återaktivera det trådlösa Wi-Fi-nätverket
	Starta om SoundTouch®-sockeln
	Återställa SoundTouch®-sockeln

	Skötsel och underhåll
	Byt batteri i fjärrkontrollen
	Rengöra systemet
	Kundtjänst
	Begränsad garanti
	Teknisk information

	Felsökning
	Vanliga lösningar

	Alternativ inställning
	Ställa in systemet med hjälp av en dator
	Innan du börjar
	Datorinstallation



	22_BCover
	blank8x11.pdf
	00_Cover
	01_AM785180_00_APAC_ENG_print




